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Εκδήλωση κατά των ναρκω­
τικών διοργανώνει η Ομοσπον­
δία Γονέων Μαθητών Νομού 
Ηρακλείου. Η εκδήλωση θα γί­
νει στις εγκαταστάσεις του Φι­
λανθρωπικού Συλλόγου «Άγιος

* __, _ _ —. _ τ a > α Ιωάννης ο Ελεήμων» (ΚορώνηΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ Μαγαρά έναντι «Μπόουλινγκ» 
αύριο Δευτέρα 27 του Νοέμβρη

ΓΟΝΕΩΝ στις 5 το απόγευμα.
Κατά τη διάρκεια της εκδή-

λωσης θα γίνουν ομιλίες, προ­
βολές διαφανειών με ταυτό­
χρονη επιστημονική ερμηνεία, 
ζωντανές μαγνητοφωνημένες 
συζητήσεις ναρκομανών, συζή­
τηση και συμπεράσματα. Όσοι 
παραβρεθούν θα έχουν την ευ­
καιρία να δουν πέρα από τις εγ­
καταστάσεις του Συλλόγου και 
τις αξιόλογες εκθέσεις του.

Να σημειώσαμε ότι η Ομο-

σπονδία εδώ και καιρό ξεκίνη­
σε την προσπάθεια καταπολέ­
μησης της μάστιγας των ναρκω­
τικών και ήδη οργάνωσε μια ευ- 
ρεία σύσκεμη εκπροσώπων 
φορέων.ν Η αυριανή εκδήλωση 
εντάσσεται στα πλαίσια αυτής 
της προσπάθειας.

Καταγγελία του Νομάρχη χ. Δημήτρη Κουνενάκη

ΠΑ ΤΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ
ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ ΑΝΕΓΕΡΣΗΣ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ

«Το πρόβλημα με τα αυθαίρε­
τα σήμερα έχει πάρει άλλες δια­
στάσεις. Δεν καλύπτει μόνο

Ο Νομάρχης Δ. Κουνενά- 
κης καταγγέλει το κύκλωμα 
των αυθαιρέτων

στεγαστικές ανάγκες. Δεν είναι 
υπερβολικό να πω ότι ίσως σήμε­
ρα θεωρείται κανονική η διαδικα­
σία να κτίσεις αυθαίρετα και μη 
κανονική να κτίσεις νόμιμο»...

Λόγια-διαπιστώσεις του Νο­
μάρχη Ηρακλείου Δημήτρη Κου­
νενάκη που τις τελευταίες μέρες 
έδωσε εντολή για την έναρξη 
μιας εκστρατείας κατά των αυ­
θαιρέτων κτισμάτων στο νομό. 
Μια διαδικασία που θα απαιτήσει 
«ρήξεις» με «κυκλώματα».

«Βέβαια υπάρχει κι ένα άλλο 
πρόβλημα», είπε μιλώντας στην 
«Π» που έχει σχέση με την έλλει­
ψη υποδομής και πρόβλεψης για 
τη δημιουργία νόμιμων κτιρίων.

Όμως δεν πάει άλλο. Το κακό 
παράγινε».

Στόχος της προσπάθειας που 
ξεκίνησε η Νομαρχία, όπως μας 
είπε ο κ. Κουνενάκης, είναι κυ­
ρίως η ανακοίνωση του θέματος, 
η συνολική αντιμετώπιση του, η 
παρέμβαση και συμβολή, σ’ αυ­
τή την κατεύθυνση των κοινωνι­
κών φορέων.

«Ζούμε... στην εποχή της συ­
ναίνεσης» λέει. «Ας συμβάλλουν 
οι φορείς και κυρίως η Τοπική Αυ­
τοδιοίκηση στην προσπάθεια. Να 
αναλάβει το κράτος τις ευθύνες 
του και για τη δημιουργία του 
προβλήματος αλλά ας πάρουν 
θέση κι οι φορείς. Πάντως θα 
πρέπει να πω ότι μέχρι τώρα υ­
πάρχουν θετικές αντιδράσεις 
των φορέων που εκτιμούν ότι κά­
τι πρέπει να γίνει».

ΣΥΣΚΕΨΗ
Μέσα στις επόμενες μέρες, 

για το λόγο αυτό, θα γίνει σύσκε­
ψη με τη συμμετοχή της Νομαρ­
χίας, των ΟΤΑ και της 
Αστυνομίας.

«Φυσικά» σημειώνει ο Νομάρ­
χης «το πρόβλημα δεν αντιμετω­
πίζεται με κατασταλτικά ή 
αστυνομικά μέτρα. Χρειάζονται 
ουσιαστικότερα, σχεδιασμοί, δη­
μιουργία υποδομής. Βέβαια τώ­
ρα έχομε μια δεδομένη οξύτατη 
κατάσταση. Και χρειάζονται ίσως

και άλλα μέτρα, όπως ή κατεδά­
φιση. Όμως εμείς θα προχωρή­
σαμε και παραπέρα. Θα φθάσομε 
στον έλεγχο στις μπετονιέρες. 
Δεν θα κυκλοφορήσει μπετονιέ­
ρα χωρίς δελτίο αποστολής».

Το πρόβλημα σήμερα εμφανί­
ζεται ήδη τεράστιο σε ευαίσθη-

τους χώρους. Σε παραλίες, σε 
αρχαιολογικές περιοχές αλλά 
και σε δημόσια κτήματα. Ο κ. Κου- 
νενάκης υπέγραψε αποφάσεις

κατεδάφισης, όχι μόνο ξυλότυ- 
πων, που άρχισαν να εφαρμο- 
ζόνται.

Παρουσία Αυγερινού και Καραγκουλέ

ΚΟΜΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ
ΠΑΣΟΚ ΚΑΙ ΣΥΝ

Κομματικές συσκέψεις του 
ΠΑΣΟΚ και του Συνασπισμού 
πραγματοποιούνται σήμερα στο 
Ηράκλειο. Στο κέντρο «Αποσπε­
ρίτη» στις 10 το πρωί 8α συνέλ- 
8ει η Ολομέλεια της Οργάνωσης 
του ΠΑΣΟΚ, παρουσία του Ευρω­
βουλευτή και μέλους του Εκτελε-

κόμματος και μέλος της Εκτελε­
στικής Γραμματείας του Συνασπι­
σμού da ενημερώσει τα μέλη και 
τα στελέχη του ΚΚΕ via nc είελί

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ
Του Βαγγέλη Γρατςεα

Την Πέμπτη που πέρασε 23 του 
μήνα ετούτου, έγινε η Δεύτερη 
πνευματική εκδήλωση από 
Ένωση Λειτουργών Μέσης εκ­
παίδευσης Ηρακλείου. Βράβευσε 
τελετουργικά τους μαθητές που 
πήραν μέρος στον Λογοτεχνικό 
- Εικαστικό Διαγωνισμό.

Η αίθουσα του Ε.Β.Ε.Η. ήταν 
γεμάτη απο φιλότεχνους Ηρα­
κλειώτες. Από καθηγητές, και 
από φίλους και συγγενείς των 
βραβευμένων παιδιών. Καμαρώ­
σαμε τους νέους πεζογράφους, 
τους νέους ποιητές, τους νέους 
ζωγράφους. Ξεκινούνε σε μια ε­
ποχή αναταραχής. Σε μια εποχή 
συνταραγμένη από γεγονότα, 
που προμηνούν αμφιβολίες πάλι 
στην ανθρωπότητα. Ξεκινούνε 
φωνάζοντας με τα έργα τους, μη­
νύματα ειρηνικά. Ναι! Της επο­
χής μας οι μαθητές τα βλέπουν 
όλα. Τα καταλαβαίνουν όλα. 
Μπορούν να κάμουν διάλογο με 
ένα πλια κατεχάμενό τους. Το έ­
δειξαν στην πράξη με τα γραφτά

τους που μας διάβασαν, στον ε­
λεύθερο ποιητικό στίχο. Στον πε-

. λόγο. Στη Έκθεση 
ζωγραφικής. Πρόκειται για έργα 
με πλούσιο στοχασμό. -Έργα, 
που αν τυπωθούν σε βιβλίο, πα­
ρουσιάζουν μια νέα λάμψη στη 
λογοτεχνία μας. Παραθέτοντας 
απόσπασμα από το πεζογράφη­
μα, Αικατερίνης Κανάκη του Λυ­
κείου Μοιρών Τάξη Γ2. Τίτλος 
«ΓΙΩΤΑ ΜΟΥ...» Όνειρα. Όνει­
ρα... Όνειρα που σας σκόρπισε 
το αεράκι του Σαββάτου. Χαμένα 
μου μονάι$ριβα όνειρα! Πόσο ά­
δοξα πέσατε... Βρεθήκατε άξαφ­
να κρεμασμένα από μια 
κλοστούλα και να που δεν κατα­
φέρατε να κρατηθείτε και παρα­
δοθήκατε στο κενό. Άδοξο το 
τέλος σας. Και νά’ λεγε κανένας 
πως πολεμήσατε, αγωνιστήκατε 
και τιμήσατε το περιεχόμενό 
σας. Όμως όχι! Έτσι απλά, τυ­
χαία περάσατε στην πλευρά των

συνέχεια στη σελ. 5

Γραφείου Παρ.σηκού

Ο ΙίαρατρρΜιές

ξεις και 8α έχει διάλογο μαζί τους.
Η σύσκεμη 8α γίνει στο ΕΚΗ.

Αυγερινού.
Π' λ Αυγερινός 8α ενημερώσει 

τα μέλη και τα στελέχη του Κινή­
ματος για τις πολιτικές εξελίξεις, 
το σχηματισμό της οικουμενικής 
κυβέρνησης και τις θέσεις του 
ΠΑΣΟΚ.

Στις 6,30' το απόγευμα ανάλο­
γη διαδικασία 8α γίνει και για την 
νομαρχιακή οργάνωση του ΚΚΕ. ' 
Ο Δημήτρης Καραγκουλές, ανα­
πληρωματικό μέλος του Π.Γ. του

Το γνωστό σε όλους ovojra 
στις επιπλώσεις ξενοδοχείων 

ενοικιαζόμενων δωματίων, εστιατορίων 
μπαρ, καφετερίες, κ.λ.π.

Β.Ε.Ξ. ΣΚΑΡΑΚΗΣ
ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙο------------------- ;
0ι χαμηλές τιμές, η άριστη ποιότητα, 

το άψογο σέρβις και η μεγάλη ποικιλ 
θα σας καταπλήξουν.
Σας περιμένουμε στην Έκθεσή μας 
έναντι κολυμβητηρίου, τηλ. 257.529

Φιλικό περιβάλλον

Ν. ΣΚΑΡΑΚΗΣ - Δ. ΖΗΣΙΟΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ’89
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 - Τ.θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ Τηλεφ. Κέντρο 
(Σύνταξη) 
Διαχειρίσεως 
Telefax:

ΤΙΜΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΕΚΑΗΑΩΣΕΙΣ

258.079
258.082
282.625
258.161

Σήμερα η ήμερα 
της Εθνικής Α ντίστασης

ΛΟΞΟΛΟΠΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΩΝ

Τιμάται σήμερα και στο Ηρά­
κλειο η μέρα της Εθνικής Αντί­
στασης.

Στους Δήμους και τις κοινό­
τητες του Νομού ο εορτασμός 
θα έχει παλλαϊκό χαρακτήρα 
και σύμφωνα με τις οδηγίες 
του Υπουργείου Εσωτερικών 
και της Νομαρχίας, στοχεύει 
πέρα από την απόδοση της ο- 
φειλόμενης τιμής στην Εθνική 
Αντίσταση, στη συμφιλίωση 
και συναδέλφωση όλου του 
Ελληνικού Λαού.

Στο Ηράκλειο θα γίνει ση­
μαιοστολισμός, τέλεση Δοξο­
λογίας στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου

Μηνά, χαιρετισμός του Νομάρ­
χη κ. Δημήτρη κουνενάκη και 
ομιλία εκπροσώπου των τοπι­
κών Αντιστασιακών οργανώ­
σεων στο χώρο κατάθεσης των 
στεφάνων, στο Μνημείο του Α­
γνωστου Στρατιώτη (στις 11,30 
π.μ.).

ΣΤΟΝ ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟ
Στον ετήσιο Πανελλαδικό ε­

ορτασμό της Εθνικής Αντίστα­
σης, στρ Γοργοπόταμο, την 
Κυβέρνηση θα εκπροσωπήσει 
κλιμάκιο αποτελούμενο από 
τους υπουργούς Εσωτερικών 
Θ. Κατριβάνο, Περιβάλλοντος 
Χωροταξίας και Δημοσίων Ερ­
γων κ. Λιάσκα, Μεταφορών και

Επικοινωνιών Ακη Τσοχατζό- 
πουήο και Αναπληρωτή υ­
πουργού Μεταφορών και
Επικοινωνιών κ. Γ. 
γιάννη.

Στο μεταξύ 
ρα το πρω' 
γία στο Μ. 
Αθηνών, για 
Εθνικής Αντ, 
συνέχεια θα 
στεφάνων στο 
γνωστού Στρατα 
νηση στις εκόηι 
θα εκπροσωπήσε 
γός προεδρίας Ν. t 
arlrloi υπουργοί.

ΚεφαΩο-

ήμε- 
λο-
ιό 

ς

ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΑ 
ΜΕ ΤΗΝ ΨΗΦΟ!

Πόσο όμως «βοήθησε» στην ό- 
ξυνση του προβλήματος της αυ­
θαίρετης δόμησης η σύνεχής 
προεκλογική περίοδο στην οποία 
ουσιαστικά βρισκόμαστε εδώ και 
10 μήνες;

«Σημαντικά», απαντά ο Νο- 
’μάρχης Ηρακλείου. «Στην προε­
κλογική περίοδο ο καθένας 
θεωρεί περίπου κάτι σαν... υπο­
χρέωση του, μαζί με την ψήφο 
του να κτίσει κι ένα αυθαίρετο! 
Ε, κάπου πρέπει να σταματήσει 
αυτή η κατάσταση. Το κράτος έ­
χει ευθύνη για την κατάσταση, ό­
μως δεν μπορεί να είναι απλός 
παθητικός θεατής».

«Η απόφαση μας-καταλήγει- 
δεν λύνει το πρόβλημα. Χρειά­
ζονται γενικότερα μέτρα. Είναι 
ένα πρόβλημα πολύχρονο, που 
όμως τώρα πρέπει να ξεκινήσει 
μια αντιμετώπιση του. Να παρ- 
θούν μέτρα για να προχωρήσουν 
σχέδια πόλης κάι οικισμοί.

Να προχωρήσαμε επιτέλους 
σε πόλεις ανθρώπινες».

Αλ. Α. Ανδρ.

Σύσκεψη 
των 

Οικονομικών 
Υπουργών

ΕΦΥΓΕ ΜΕ ΤΟ ΠΟΔΗΛΑΤΟ Τ % * 1
---------------------------------------------------- ,-------------------------------- ν*

Εξαφανίστηκε 9χρονο % < 
στη Χερσόνησο

ΦΩΤΙΑ
ΣΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Πυρκαγιά από άγνωστη αιτία 
ξέσπασε χθες το μεσημέρι στο 
αυτοκίνητο μάρκας «Ντάτσια» 
του Αλέξανδρου Μανουσάκη το 
οποίο ήταν σταθμευμένο στη Λ. 
Ικάρου. Η φωτιά σβήστηκε από 
άνδρες της Πυροσβεστικής Υπη­
ρεσίας Ηρακλείου.

Σύσκεψη πραγματοποιήθηκε 
χθες με τη συμμετοχή του υ­
πουργού Εθνικής Οικονομίας 
Γιώργου Γεν νήματά, Οικονομι­
κών Γιώργου Σουφλιά και ανα­
πληρωτή Εθνικής Οικονομίας 
Γιάννη Δραγασάκη.

Κατά τη σύσκεψη εξετάστη­
καν τα μέτρα που θα ληφθούν 
για την αντιμετώπιση των κρί­
σιμων οικονομικών προβλημά­
των και τη μείωση των ελλειμ­
μάτων του δημόσιου τομέα. Ε­
πίσης σύμφωνα με πληροφορίες 
συζητήθηκε και η αύξηση των 
τιμολογίων των δημοσίων οργα­
νισμών και επιχειρήσεων, τα 
φορολογικά μέτρα και η περι­
στολή των δαπανών.

Σύμφωνα με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες η σύσκεψη αυ­
τή πιθανόν να επαναληφθεί 
αύριο και θα ολοκληρωθεί τη 
Δευτέρα.

ΚΑΤΑ
ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ

Επίθεση εναντίον του υπουρ­
γού Μεταφορών-Επικοινωνιών 
'Ακη Τσοχατζόπουλου εξαπέ­
λυσαν χθες εκπρόσωποι των ερ­
γαζομένων στο Δ.Σ. του ΟΤΕ 
καθώς και ο πρόεδρος και ο 
γραμματέας της Ομοσπονδίας 

συνέχεια στη σελ. 3

Εξαφανίσθηκε χθες το πρωί 
από το σπίτι του στα «Αγριανά» 
Χερσονήσου ο Γιώργος Δουκιαν- 
τζάκης 9 χρόνων. Ο μικρός έφυ­
γε στις 9 το πρωί περίπου από το 
σπίτι του για μια βόλτα με το πο­
δήλατο του χωρίς όμως να επι­
στρέφει μέχρι χθες το απόγευμα 
που έκλειση η ύλη της «Π». Για 
την ανεύρεση του 9χρονου αγο-

ριού κινητοποιήθηκαν δυνάμεις 

της Αστυνομίας τόσο από τη Χερ­
σόνησο όσο και από το Ηρά­
κλειο.

Ο μικρός την ώρα της εξαφά­
νισης του φορούσε τζιν παντελό­
νι και γκρι μπλούζα. Έχει ύψος 
1.30 περίπου και ίσια μαύρια 
μαλλιά.

Γνωστή η υπόθεση στην Ασφάλεια

ΝΕΑΡΑ ΑΤΟΜΑ
ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΟΥΝ ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ
Τους χρεώνουν και την μοΑότωφ στο 10ο

Ομάδα νεαρών ατόμων που 
γυρίζει σε σχολεία του Ηρα­
κλείου τρομοκρατώντας μαθή­
τριες αναζητεί η Ασφάλεια 
Ηρακλείου. Η «ομάδα» αυτή απο­
τελείται από 4-5 άτομα ηλικίας 
16-17 ετών και σύμφωνα με πλη­
ροφορίες σ’ αυτήν «χρεώνεται» 
η μολότωφ που πετάχτηκε στην 
αυλή του 10ου Γυμνασίου πρίν 
από μερικές ημέρες.

Επικεφαλής θεωρείται ένας 
17χρονος τον οποίο μάλιστα κα­
τηγορούν γονείς ότι κτύπησε μα-

θήτριες και μια καθηγήτρια και 
μάλιστα υποστηρίζουν ότι είναι 
άτομο γνωστό στην Ασφάλεια.

Για την υπόθεση αυτή έχει ε­
νημερωθεί και ο Νομάρχης από 
τους καθηγητές του 8ου Γυμνα- 
σίου (συστεγάζεται με το 10ο 
όπου έγινε πρόσφατα η έκρηξη).

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι ο­
μάδα γονέων μήνυσαν τον πατέ­
ρα του 17χρονου για πλημελλή 
εποπτεία του γιού του. Η δίκη θα 
γίνει αύριο.

ΕΠΙΚΑΙΡΗ Η ΡΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ

«Δεί δη χρημάτων
Αφορμή να γραφτούν τα πα­

ρακάτω έδωσαν οι πρώτες δη­
λώσεις του σημερινού υπουργού 
των Οικονομικών Γ. Σουφλιά 
«.... εγώ ξ^ωένα απλό πράγμα. 
Τώρα χρειάζονται χρήματα και 
αυτό συμφωνήσαμε τα τρία 
κόμματα να κάνουμε». Απέδω-

σε σε Νεοελληνικό λόγο το 
«Δεί δη χρημάτων και άνευ 
τούτων ουδέν των δεόντων γε- 
νέσθαι» του ρήτορος πολιτικού 
Δημοσθένους.

Αυτή η φράση έμεινε παροι- 
μιώδης μέχρι σήμερα στη 
γλώσσα μας και εκφράζει, νο-

»
μίζω, την σκληρή ανάγκη και

συνέχεια στη σελ. 5

ΒΕΚΚΑ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ «ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ■ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
•ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ» Εκπαιδευτήριο συνεχίζει τη 

σειρά μαδημάτων, που οργανώνει για εκπαιδευτικούς και 
γονείς, με το γενικό τίτλο: «ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑ».

Εισηγητής στο πρώτο μάδημα του β' κύκλου αυτής της 
σειράς, δα είναι ο κ. ΝΙΚΟΣ ΚΑΡΑΠ1ΔΑΚΗΣ, Διευ- 
δυντής των Γενικών Αρχείων του Κράτους.

Θέμα: «Η Ιστορία ως α νάγνωση του σύγχρονου 
κόσμου».

Ημέρα: Δευτέρα 27 Νοεμβρίου.
Ώρα: 8 μ.μ., στην κεντρική αίδουσα του Εκπαιδευ­

τηρίου:
(Λεωφόρος Κνωσού - Αγιος Ιωάννης). 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ «ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»

ΕΥΓΕΝΕΕ ΔΩΡΕΕΣ
— Η Πανελλήνια Ένωση Υ­

παλλήλων Φύλαξης Αρχαιοτή­
των, τοπικό τμήμα Κρήτης, 
κατέθσε 10.000 δρχ. εις μνήμην 
Μιχ. Μαραγκάκη, για το Ορ­
φανοτροφείο Αρχιεπισκοπής.

Α
251.628

η βιοτεχνία υποκαμίσων

ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ

ΕΧΕΤΕ ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΠΕΤΑΜΑ;
ΜΠΟΥΦΑΝ ΑΝΔΡΙΚΑ-ΓΥΝΑΙΚΕ1Α ΑΠΟ 
ΚΟΛΕΓΙΟΥ ΑΠΟ
ΦΟΥΣΤΕΣ ΠΛΕΚΤΕΣ ΑΠΟ 
ΚΟΤΛΕ ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ ΑΠΟ 
ΠΟΥΚΑΜΙΣΑ Κ. ΜΑΡΟΥΣΗ ΑΠΟ

ΠΑΙΔΙΚΑ
ΠΑΙΔΙΚΑ ΜΠΟΥΦΑΝ ΑΠΟ
ΠΛΕΚΤΑ ΣΕΤ ΑΠΟ
(ΠΟΥΛΟΒΕΡ, ΚΟΛΑΝ, ΓΚΕΤΕΣ) 
ΠΟΥΚΑΜΙΣΑ (ΦΑΝΕΛΑ ΑΥΣΤΡΙΑ) ΑΠΟ 
ΚΟΛΕΓΙΟΥ ΑΠΟ
ΦΟΡΜΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΑΠΟ
ΣΑΚΙΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΠΟ

4.500 !
1.500
2.500
2.900
2.950

ι 
ι

2.900!
5.500!

1.950! 
950!

1.900!
950!

STOP
Λ.62ΜΑΡΤΥΡί1Ν117

ΕΝΑΝΤΙ ΕΝΩΣΗΣ (ΣΤΑΣΗ ΓΑΛΕΝ1ΑΝΟΥ)

INVESTMENT CONSULTANTS
σας καλεί στα εγκαίνια του νέου 
καταστήματος της, Λ. Καλοκαιρινού 204 στο 
Καμαράκι (έναντι Εθνικής Τραπέζης), που θα 

γίνουν την

ΖΑΧ.Γ. ΠΟΡΤΑΛΑΚΗΣ
ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΩΝ 

ΓΕΩΡ. Κ. ΓΑΛΛΙΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ

Η βιοτεχνία επεξεργασίας Γάλακτος
Ι.ΑΠ. ΚΑΤΣΙΜΠΕΡΗΣ Ο.Ε. που

[παράγει

ΠΙΝΔΟΣ

ΜΕΤΑΦΕΡθΗΚΑΜΕ
Οδός ΛΥΣΣΙΣΤΡΑΤΗΣ 34 

πίσω από τα παλαιό ΚΑΤΕΕ
Πρατήριο Κρητης

το νέο μας τηλέφωνο είναι 256.270

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ: Γ. ΠΛΑΪΤΗΣ

[ΔΕΥΤΕΡΑ2™ΟΕΜΒΡΙΟ^

και στις 6.00 το απόγευμα

ελάτε να δείτε και να διαλέξετε από τη 
μεγάλη μας γκάμα υφασμάτων των γνωστών 

εργοστασίων 
Laufenmiihle, Hamerlin, Trennet κ.λ.π.

ΤΗΛ. 286.209 · 286.142

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΟ 
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 

ΚΡΗΤΗΣ
✓ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΙΜΩΝ ΚΑΙ ΑΞΙΩΝ 

ΧΡΗΜΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ

ΟΜΟΛΟΓΑ ECU-ΜΕΤΟΧΕΣ-ΟΜΟΛΟΓΑ ΕΛΛ. 
ΔΗΜ.

ΑΜΕΣΗ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ

ΝΕΑ‘ΕΚΔΟΣΗΟΜΟΛΟΓΩΝ ΜΕ ΡΗΤΡΑ ECU 
ΜΕ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΕΠΙΤΟΚΙΟ 10%

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 76 & ΑΡΚΟΛΕΟΝΤΟΣ 7 2ος ορ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ “ 

ΤΗΛ/ΦΑΧ 288848-280527
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ΠατριΣ
Κυριακή 26 Νοεμβρίου 1989

IIJO Αρχιτεκτονική δη­
μιουργία στην εκπαί­
δευση και στην πράξη 
•Η κατοικία».

Όπως τα βλέπω

ΜΕΣΑΡΓΠΚΕΣ
ΑΘΙΒΟΛΕΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ

ΚΥΡΙΑΚΗ 26/11/89
ΣήρζραΗνατΚυροκή ί

Μουοκή ηοράβοοί)

•1.1· Ελλτρηκό μουσικό πρό· ϊ
ΥΡαμμα

4

1Λ· Κλοοική μονο,κή 

a-ΜΕιδήαρς 

Χ30 Ελληνική ταινία

_ οαιο Κυριακή στα γήπεδα
“ΤΤΕΜ 27/11/89

•Α·.Ειδήσεις __________

1.10 Σουσάμι άνοιξε

Η αληθινή ιατορία του 
ΣπιγΜοκΦι

8.1· Εκπομπή υπουργείου 
Εθνικής Αμάνης

<4· Σολίστες παραδοσια­
κής μουσικής

• Νέος κύκλος.

12.1· Δημοτική μουσική και 
τραγούδια_____

12^*5 Προβολέας

1.15 3X3

2.00 Ειδήσεις

2.15 Μικρό παραμύθια

2.30 Μπαγκς Μπάνι σόου

2J5 Τρίο Στούτζες 
(Επανάληψη).

3^0 Ταινία για όλους

500 Ειδήσεις

5.15 ΠήτερΠηρς- Η ιστορία 
ενός τενόρου

5.15 Η δύναμη της μουσικής

7.15 Αλφ, ο εξωγήινος
Νέος κύκλος.

7.40 Συναυλία

Α30 Ειδήσεις

5.10 Η ταινία της Κυριακής

1105 θεατρικά μονόπρακτο 

11^5 Κυριακή στα γήπεδα

12.00 Ειδήσεις

ΥΡομμα_____________

4.15 Ξένη ταινία

<·· Παραμύθι χωρίς άνομα

4-30 Ειδήσεις

53· Η οικογένεια μου και 
άλλο ζώα

735 Καρέ-Καρέ

*·· θα κατακιήυω το Μαν- 
Χύτιαν___

530 Ειδήσεις____________

*3· Αθλητική Κυριακή

10^45 Κινηματογραφική βρα­
διά

1200 Ειδήσεις ~

00.15 Κινηματογραφική βρα­
διά
(συνέχεια).

1230 Δύο μουρλές-μουρλές 
οικογένειες___

130 Κάθε μεσημέρι

*30 Τάλμη και γοητεία

230 Ειδήσεις

3-00 Ελλάδα δεν είναι μόνο 
η Αθήνα

*30 Ας μιλήσουμε γιο νησιά

430 Φρουτοπία

430 Ο κόσμος της μουσικής

530 Εκπαιδευτική τηλεόρα­
ση_____________

4.00 Βιβλιόραμα

•30 Ειδήσεις - Ανταποκρί- 
ο*1? Περιφερειακών 
Σταθμών

7.15 Ελληνική τιπνίο
•30 Ε^ήσεις -

*30 Ενημερωτική εκπομπή

1030 Το θέατρο της Δευτέ- 
ρ<κ:___

1230 Ειδήσεις

00.15 Το θέατρο τής Δευτέ- 
W

-1030 Το λεμονοδάσος 
(β' προβολή).

1130 Εκπαιδευτική τηλεόρα­
ση

961 FM STEREO
ΚΥΡΙΑΚΗ 26-11-89

07.00-08.00

08.05-10.00

10.00-10.30
09.30-11.30

12.00-14.30

14.30-18.00

13.20-15.00

15.00-17.00

17.00-19.00

20.30-22.00

00.00-02.00

02.00-04.00

04.00-07.00
04.00-07.00

18.00-18.05
18.05-19.00
19.00-20.00
20.00-20.30

10.30-11.00
11.00-12.00

11.30-12.00
12.00-12.03
12.03-13.00
13.00-13.03
13.03-13.20

09.00-09.03
09.03-09.30

19.00-20.00
20.00-20.15
20.15-22.00
22.00-22.03
22.03-00.00
00.00-02.00
02.00-04.00

ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΛΑ­
ΝΗΣΕΙΣ
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΔΕΥΤΕΡΑ 27-11-89
07.00-09.00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ

ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ ΚΑΙ 
ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΧΟΡΕΥΤΙΚΟΣ ΠΥΡΕΤΟΣ

22.00-22.03
22.03-00.00

7-·· Τρίτο ημίχρονο

&3Ο Ειδήσεις

•4» Το Βέμα γης ημέρας

»3Ο Μαγιά

Μ· Μονόγραμμα

1031 Από τον παγκόσμιο » 
; νημστογράφο

•Η παρέλαση των πλα­
νητών». Κοινωνική ται­
νία. σοβιετικής παρα- 
γωγής του 1964. Σκη­
νοθεσία: Βαντίμ
Αμπγτρασίντωφ. Παί­
ζουν: Όλεγκ Μπορί- 

Σεργκέι Σακού- 
ρω». Διάρκεια: 91 λε­
πτά.

1X00 Ειδήσεις

ΚΥΡΙΑΚΗ 26-11-89
10.00 ΕΡΑ 4

06.00 ΕΡΑ 4 10.15 ΜΕ ΤΗ ΛΥΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΛΑΟΥΤΟ
08.00 ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 11.00 ΕΡΑ 4
10.00 ΕΡΑ 4 12.10 ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑ­
10.15 ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΚΑΙ ΝΙΑΤΑ ΚΛΕΙΟΥ
10.30 ΜΕ ΤΗΝ ΦΩΝΗ ΤΟΥ ΠΑΛΙΟΥ 13.00 ΕΡΑ 4

ΧΡΟΝΟΓΡΑΦΟΥ 13.05 ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
11.15 ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 14.00 ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ ΚΑΙ ΤΟ
11.30 ΜΥΘΟΙ ΚΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΕΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΣΤΙΣ 2.30
12.00 ΕΡΑ 4 15.00 ΕΡΑ 4
13.00 Η ΚΡΗΤΗ ΤΡΑΓΟΥΔΑΕΙ ΚΥΡΙΑ­ 15.30 ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΝΕΙΡΟΥ

14.00
ΚΗ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 16.30 ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΕΡΙΒΟΛΙ
ΕΡΑ 4 ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

19.10 ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 17.00 ΕΡΑ 4
20.00 ΕΡΑ 4 17.05 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΑΝΔΑΙΣΙΑ

ΔΕΥΤΕΡΑ 27-11-89 18.00 ΟΣΟ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟ­
ΓΡΑΦΟΣ

06.00 ΕΡΑ 4 18.30 ΕΡΑ 4
07.05 ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 20.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
08.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 20.10 ΜΕΛΩΔΙΚΕΣ ΥΠΟΚΡΟΥΣΕΙΣ
08.10 ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 21.00 ΕΡΑ 4

τορτες. । Υποθήκες για μίμηση Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον

ΠΡΩΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕ 
ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ 
08.00:ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντ.) 
ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΘΕΙΑΣ ΛΕΙ­
ΤΟΥΡΓΙΑΣ
0 ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΕ 
30’ ΛΕΠΤΑ
ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ 
0 ΜΑΝΟΛΗΣ ΘΕΛΕΙ ΚΑΙ 0 
ΡΑΣΟΥΛΗΣ ΜΠΟΡΕΙ 
ΠΡΟΣΟΧΗ 0 ΔΙΣΚΟΣ 
ΔΑΓΚΩΝΕΙ
13.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 
ΤΑ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΣΤΑ 
ΓΗΠΕΔΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
LET THE MUSIC PLAY 
ROCK ΣΚΗΝΗ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές)

08.00; Ειδήσεις (σύντ.) 
08.30: Επί τάπητος
08.40: Επισκόπηση τοπικού 

τύπου
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΛΑΜΨΗ 
ΤΩΝ ΑΣΤΡΩΝ 
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10 .00: Ειδήσεις(σύντ.)
11 .00: Ειδήσεις (συντ.) 
ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
0 ΑΠΟΗΧΟΣ ΤΩΝ ΜΑΤΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΜΑΣ ΚΑΙ 
ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ
14 .00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 
ΚΑΥΤΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ
16 .00: Ειδήσεις (σύντ.) 
ΜΕΡΑ ΠΑΡΑ ΜΕΡΑ
18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
BLACK OUT
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ 
- ΠΕΤΙΚΙΟΥΡ

ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΡΕΝΑ

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ 
DOPPLER, Δ Υό ΔΙΑΣΤΑ­
ΣΕΩΝ και M-MODE.

Πλήρες σύγχρονο 
καρδιολογικό CHECK-UP 
για την διάγνωση καρ- 
διοπαθειών σε παιδιά και 
ενήλικες.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Καρδιολόγος

μετεκπαιδευμένος εις 
BROUSSAIS Παρι-

Στο γραφείο του γαμπρού μου 
Αρχιτέκτονα Κώστα Καλουτσά- 
κπ, συνάντησα μια κοπελιά, που 
όταν μου είπε το επίθετο Νικο- 
λιδάκη, ήρθε η περιέργεια. Από 
πού κατάγεται ο πατέρας σου - 
από τους Βόρρους μου απάντη­
σε. Και το όνομα του παρακαλώ 
- Αποστολής, συνέχισε. Της εί­
πα λοιπόν πως είμαστε παιδικοί 
φίλοι εμείς, όπως και οι πατερά­
δες μας Αρίστος και Αντώνης. 
Στους Βόρρους διατηρούν ακό­
μη το Κρητικό έθιμο να προσθέ­
τουν του παππού το όνομα στου 
γιού. Έτσι λοιπόν εμείς ξέραμε 
τον Αποστολαντώνη. Λεβέντης 
άνθρωπος - το ίδιο είναι και ο 
γιός του Αποστολής, που εργά­
ζεται στην Εμπορική Τράπεζα. 
Γνώρισα λοιπόν μια όμορφη Με- 
σαρίτισα. Σήμερα που ξαναπήγα 
μου ήρθε η ρίμα της στιγμής και 
μαζί με την καλημέρα, της είπα: 
Με μαντινάδα θα στο πω 
κόρη του Αποστόλη 
πως αγαπώ τη Μεσαρά 
με τη καρδιά μου όλη.

Χαρές και γέλοια, μα αυτή εί­
ναι η πραγματικότης - την αγα­
πώ την Μεσαρά, γιαρί 
πραγματικά αξίζει.

Μόλις βγήκα από το γραφείο 
ήρθε η μεγάλη έκπληξη. Συνάν­
τησα τον συνταξιούχο δάσκαλο 
Μανόλη Κοσμαδάκη, που κατά­
γεται από τα Βασιλικά Ανώγεια, 
παρέα με την γυναίκα του, το γέ­
νος Σταυριανουδάκη, από τους 
Αγίους Δέκα. Λίγο άρρωστος 
και αυτός σαν εμένα ■ είπαμε στα 
γρήγορα τα δικά μας. Ήτανε από 
τα ωραιότερα και αγαπημένα 
ζευγάρια της Μεσαράς, και φί­
λοι του μακαρίτη πατέρα μου Α- 
ρίστου. Για το θέμα της υγείας 
μας καταλήξαμε πως δόξα το 
θεό, είματχε εντάξει. Είναι και 
φίλοι όπως μου είπαν της ερα-

σιτεχνικής μου γραφής, και τους 
αρέσουν οι μαντινάδες που γρά­
φω. Μόλις γύρισα στο σπίτι μου 
npdav τα σχετικά, γι’αυτούς μαν- 
τιναδάκια που γράφω.

Να ζήσεις φίλε δάσκαλε 
Μανόλη Κοσμαδάκη 
που είσαι από τα εκλεκτά 
της Μεσαράς αντράκι. 
Σήμερα σε συνάντησα 
και με χαρά μεγάλη 
το είδα ότι διατηρείς 
τη λεβεντιά και κάλλη. 
Παρέα τη γυναίκα σου 
κάνατε βολταράκι 
μέσα στου Κάστρου τα στενά 
πρωί κι όχι βραδάκι. 
Πάρα πολύ εχάρηκα 
και είπα με το νού μου 
τέτοιοι ανθρώποι έτυχαν 
στο δρόμο του κυρού μου. 
Φίλοι καλοί, ειλικρινείς 
με ανθρωπιά περισσά 
το φίλο αγαπούσανε 
πραγματικά και ίσα. 
Ήτανε μια συνάντηση 
ξεχωριστή για μένα 
μου θύμησε τη Μεσαρά 
μα και τα περασμένα. 
Για τον Αρίστο μίλησαν 
που πάντα εκτιμούσαν 
σαν φίλο μα και άνθρωπο 
αλήθεια αγαπούσαν. 
Ένα μεγάλο ευχαριστώ 
θα πω εις τον Μανόλη 
έδειξε την αγάπη του 
για τον πατέρα όλη. 
Να ξέρεις όμως και εμείς 
μαζί με τα παιδιά μας 
σας αγαπούμε ειλικρινά 
με όλη την καρδιά μας. 
Ώστε να στέκουν τα βουνά 
και τούτη ναι η πόλη 
θα στέκεται η φιλία μας 
αγαπητέ Μανόλη.

Έχομε καιρό να τα ξαναπού- 
με. Να ζήσει η Μεσαρά και τα ά­
ξια τέκνα της.

νού δεν εορτάζουν:
Ο κ. Στέλιος Ορφανουδάκης, 

οδοντίατρος.
Ο κ. Στέλιος Βασιλειάδης
Η κ. Στέλλα Χατζηγιάννη, αρ- 

χιτέκτων.
Ο κ. Στυλιανός Κρασανάκης τ. 

αξ/κός Αστυνομίας.

Η κ. Στέλλα Γκουντουλιά.
Ο κ. Στυλιανός Κ. Τζωρτζάκηδ 

καθηγητής Φυσικός.
Η κ. Στέλλα Γκριδάκη.

Ο κ. Στέλιος Αλεξάκης χημικός 
- μηχανικός

Η κ. Στέλλα Παπαδογιάννη - 
Καμπουρέλη.

Ο κ. Στέλιος Κεφαλογιάννης, 
μικροβιολόγος

Ο κ. Στυλιανός Ορφανός.

Ο κ. Στέλιος Σαμαριτάκης, συν­
ταξιούχος Λυκειάρχης.

Ο κ. Στυλιανός Οικονομάκης 
Ο κ. Στέλιος Ζαχαριουδάκης 
Ο κ. Στέλιος Παπαδάκης, γε­

ωπόνος.

Ο κ. Στέλιος Γωνιωτάκης, 
Πρωτόδικης

Ο κ. Στυλιανός Καρακατσάνης, 
πολ. συντ/χος.

Η κ. Στέλλα Λουλάκη.

Η κ. Στέλλα Γεωργίου Ανυ- 
φαντάκη

Ο κ. Στέλιος Γιαννικάκης

Η κ. Αμανάκη Στέλλα

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΘΙΑΣΟΣ
Η Καριολάιν είναι εδώ 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Μάθε με να κάνω σάουνα
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Άβυσσος
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Δύναμη δέλτα, η επιστροφή
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ιστορίες της Νέας Υόρκης
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ράμπο Νο3

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Κυριακή

•Ανοικτά όλο το 24ωρο
-Τρουλινού Καπλατζη X. (Μ. Μου- 
σούρου 20)

•Ανοικτά μέχρι τις 12μμ.
-Κτιστάκης Ν. (Καλοκαιρινού 174)

•Ανοικτά μέχρι τις 10μμ.
-Μουσουράκη Ε. (Πλ. Αγίας Αικα­
τερίνης)

•Ανοικτά μέχρι τις 8.30μμ.
-Μπατάκη Μ.-Ρούσσος Ν.- 
Σφακιανάκη Ε. (Πλ. Δασκαλο- 
γιάννη)
-Αναστασάκης Γ. (Γερωνυμάκη 
57)
-Ταλβαδωράκη I. (Φλωρίνης 
38-Πόρος)

Δευτέρα
•Ανοικτά όλο το 24ωρο

-Θεοδωρίδου-Λαμπράκη Θ. (Κα­
λοκαιρινού 151)

•Ανοικτά μέχρι τις 12μμ.
-Βαρανάκης Στυλ. (Λ. Ικάρου 112)

•Ανοικτά μέχρι τις 10μμ.
-Πριμηκήρη Λευκόχειρ Α. (Αν- 
δρόγεω 1)

•Ανοικτά μέχρι τις 8.30μμ.
-Καρκανάκη Ε. (Θερίσου- 
Αστερουσίων)
Άναγνωστοπούλου Χαλκιαδάκη
Ε. Έβανς 62
-Λασηθιωτάκη Εύα Κωστή Παλα- 
μά, Τρία Πεύκα

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

-Θεραπευτήριο 
-Θεραπευτήριο 
-Θεραπευτήριο 
-Βενιζέλειο 
-Βενιζέλειο

Κυριακή
Παθολογικά 
Χειρουργικά 
Ορθοπεδικά 

Καρδιολογικά 
Ουρολογικά

Άγ. Χαράλαμπος Νευρολογικά
-Βενιζέλειο Οφθαλμολογικά

Δευτέρα
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Αγ. Γεώργιος
-Αγ. Γεώργιος

Παθολογικά 
Χειρουργικά 
Ορθοπεδικά 

Καρδιολογικά 
Ουρολογικά

Άγ. Χαράλαμπος Νευρολογικά
•Βενιζέλειο Οφθαλμολογικά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Κυριακή 26-11-89

Γιαννοΰδης, Λ. Κνωσού 59 
Καραπιδάκης, 62 Μαρτύρων 
ΣτοραΓτης, Λ. Ιωνίας 
Σαμόλης, Κολυμβητήριο 
Σαμπροβαλάκης, Ν. Αλικαρ­
νασσός

Δευτέρα 27-11-89
Φουρφουγιαννάκης, Λ. Ακα­
δημίας
Τζίκας, Λ. Κνωσού 133 
Μπικογιαννάκης, Ξεροπόταμος 
ΜωραΓτης, Ν. Αλικ/σός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κυριακή 26-11-89

Μπουγαδάκης, γωνία Εθν. Αντι­
στάσεως και Ικάρου 
Πανέρας, Θερίσσου 65

Δευτέρα 27-11-89
Μαστρακούλης, τέρμα Γιόφυρο
Ντουρμούσης, Μιλάτου 23

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ

Όνομα και ιστορία
Διάφορα εγκωμιαστικά δημο­

σιεύματα στον Τύπο με τα οποία 
| εξυμνούνται εκείνοι οι οποίοι κα­

τά τον θάνατόν των αφήνουν ένα 
ζηλευτό όνομα και ιστορία για 
την προσφορά τους στο κοινωνι­
κό, πνευματικό ή και στον πολι­
τικό ακόμη τομέα μου δίδουν την 
αφορμή να εκφράσω παρά το 
φτωχικό των δυνάμεων μου, με­
ρικές σκέψεις που γεννούνται 
από το διάβασμα των παραπάνω 
δημοσιευμάτων.

Σκέψεις που κατά την ταπεινή 
μου γνώμη, συνειδητοποιούμενοι 
και μεταβαλλόμενοι σε πράξεις, 
από όσο το δυνατόν μεγαλύτερο 
ποσοστό ανθρώπων, θα ήτο δυ­
νατόν ν’ αλλάξουν την όψη της 
κοινωνίας. Και αυτό θα μπορού­
σε να επιτευχθεί εάν οι άνθρωποι 
που κατέχουν αξιώματα εκτιμού­
σαν τις θέσεις που έχουν για να 
τιμηθούν και αυτοί κατόπιν για w 
έργο που θα εκτελούσαν. Ένα 
έργο που θα γινόταν με υψηλό 
αίσθημα ευθύνης και θα απέβλε­
πε στο κοινωνικό σύνολο και μό­
νο χωρίς ιδιοτέλεια και ύποπτη 
σκοπιμότητα. Χωρίς εγωιστικές 
και προσωπικές φιλοδοξίες. Ό­
λες των αι πράξεις να διακρίνον- 
ται από ανώτερο ήθος. Ο

σεβασμός της θέσεως την ο­
ποίαν οποιοσδήποτε κατέχει και 
σε οποιαδήποτε βαθμίδα θα πρέ­
πει να είναι απαράβατος και το 
έργο που αφήνει να είναι υψηλό 
για παράδειγμα και μίμηση.

Αι θέσεις και αξιώματα δεν τι­
μούν τα πρόσωπα που τις έχουν 
αλλ’ αντίθετα πρέπει επάξια να 
τιμούνται με το έργο το οποίο α­
φήνουν αυτοί που τις κατέχουν.

υποθήκας που αφήνουν αυτοί 
που φεύγουν για την αιωνιότητα 
και αφήνουν ένα καλό και ζηλευ­
τό όνομα και έχουν γράψει την ι­
στορίαν των.

Όμως οι άνθρωποι αυτοί πρέ­
πει να τιμώνται και να προβάλλε-
ται το έργο των για
παραδειγματισμό και μίμηση. 
Παράλειψη θα είναι αγνω­
μοσύνη.

Τέτοιες εγκωμιαστικές εκδη-

(Του ΔΑΒΙΔ ΠΑΠΑΔΑΚΗ)
Με τέτοιες δε υποθήκες και με 
την ιστορία των παραδειγματί­
ζουν τους νεώτερους για μίμηση 
και για τη διαμόρφωση μιας ανω- 
τέρας κοινωνίας. Μιάς κοινωνίας 
με λιγότερες - ο μηδενισμός των 
είναι αδύνατος ■ παρανομίες, α-
δικίες, εκμεταλλεύσεις,
ανηθικότητες, δολοφονίες κλπ. 
Αυτό βέβαια για να επιτευχθεί 
δεν είναι τόσο εύκολο. Το αντί­
θετο δύσκολο. Ο άνθρωπος δυ­
στυχώς σήμερο προτιμά το 
εύκολο, το πονηρό, το επίγειο 
για να επιτύχει μια καλύτερη 
ζωή. Ο δρόμος ο καλός είναι τρα­
χύς και δύσβατος. Αλλά παρ’όλα 
αυτά τα αρνητικά κάτι το θετικό 
θα προκύψει οπωσδήποτε με τας

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10FM

λώσεις συνήθως γίνονται μετά 
θάνατο ■ ενίοτε και εν ζωή ■ του 
τιμωμένου. Αι ανθρώπινοι εγωι­
στικοί αδυναμίαι και μικρότητες 
κυριαρχούν και δεν αφήνουν τον 
άνθρωπον ελεύθερο στην κρίση 
του. Όμως το έργο οιουνδήπο- 
τε τελικά αναγνωρίζεται και του 
αποδίδονται αι τιμαί που πρέπει.

Τελειώνοντας προσθέτω πως 
σε όλους που τιμούν τη μνήμη 
και εγκωμιάζουν το έργο αυτών 
των ανθρώπων, οι οποίοι κατά 
τονμέγα Απόστολον των Εθνών 
Απόστολον Παύλον: «τον δρόμον 
τον καλόν τετέλευκαν, την πί­
στην τετήρηκαν, απόκειται των 
τοίνυν ο της δικαιοσύνης στέφα­
νος», πρέπει ν’ αναγνωρίζεται η 
κοινωνική ευαισθησία των και η 
ανθρώπινη ανωτερότητα των.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΚΥΡΙΑΚΗ 26-11-89
07.00-10.00
10.00-11.00

11.00-11.30
11.30-12.00
12.00-12.30
12.30-13.00
13.00-14.30
14.30-15.30
15.30-17.00
17.00-19.00
19.00-20.00

20.00-21.00
21.00-22.00

22.00-02.00

02.00-07.00

ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ
ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΚΡΗΤΙΚΑ 
ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΠΑΝΙΒΑΡ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ PANIVAR 
ΣΟΛΟ ΓΙΑ ΔΥΟ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΕΣ ΜΑΖΙ ΜΑΣ 
ΝΟΚ ΑΟΥΤ
ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΝΤΟΥ 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΗ­
ΤΗ ΤΟΥ ΗΧΟΥ 
ΜΕΤΑ ΤΑ ΓΗΠΕΔΑ 
ΕΝΑΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΠΑ­
ΡΟΥΣΙΑΖΕΙ
ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9,10 
FM STEREO
ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΝΟΤΕΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ 27-11-89
07.00-08.30 ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ

08.30-09.45
09.45-10.00
10.00-10.30
10.30-10.35
10.35-12.15

12.15-13.00
13.00-14.00
14.00-14.10
14.10-14.30
14.30-15.00
15.00-16.00
16.00-16.10
16.10-17.00

17.00-19.00

19.00-21.00
21.00-22.00
22.00- 2.00

2.00- 7.00

ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ 
ΣΕΛΙΔΕΣ 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΑΡΤΕΡΙ 
ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΠΑΝΙΒΑΡ 
ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΣΤΟΝ ΠΑΛΜΟ ΤΗΣ 
ΑΓΑΠΗΣ
ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ 
18.00: ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΗΧΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΗΧΟΣ 
ΤΟ ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
01 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 
9.10FM STEREO 
ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΜΕΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΔΩΡΕΕΣ
Η Χριστιανική Ένωση Ηρα­

κλείου «Ο Απόστολος Παύλος» 
προσέφερε δρχ. 10.000 υπέρ του 
Κέντρου Νεότητας της Ένωσης, 
εις μνήμην της αειμνήστου Μα­
ρίας Γ. Φερετζάκη, από τα ιδρυ­
τικά μέλη της Ένωσης.

40 μέρες που έφυγε...

ΜΑΡΙΑ ΔΟΥΒΑΚΗ-ΒΟΥΜΒΟΥΛΑΚΗ
Στην κηδεία της αξέχαστης δασκάλας Μαρίας 

Δουβάκη-Βουμβουλάκη, που σήμερα συμπληρώνονται 
40 μέρες από τον Θάνατό της, τον παρακάτω επικήδειο 
εξεψώνησε ο καθηγητής Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Μι- 
χάλης Νικολιδάκης.

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ ioi.sfm

ΚΥΡΙΑΚΗ 26-11-89 ΔΕΥΤΕΡΑ 27-11-89
07.30-08.30
08.30-09.30
09.30-10.00

10.00-10.30

10.30-10.45

10.45-11.30
11.30-12.30
12.30-13.30
13.30-14.30

14.30-14.45

ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΡΩΙ 
ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΣΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΚΟΣΜΟ ΤΟΥ 
ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΝΕΟΥ 
ΚΥΜΑΤΟΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 
ΤΥΠΟΥ
ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
ΚΡΗΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΛΑΛΟΙ 
ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟ­
ΑΤΕΣ ΜΑΣ
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ

14.45-15.00 ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΟ ΜΑΤΣ
15.00-17.30 ΚΥΡΙΑΚΗ ΜΕ ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
17.30-18.30 TOP 40
18.30-19.00 ΡΑΔΙΟΣΠΟΡ
19.00-20.30 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ
20.30-20.45 ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ-

ΜΕΡΙΔΑ
20.45-22.30 ΑΠΟ ΤΟ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ ΜΕ 

ΑΓΑΠΗ
22.30-23.30 TOP DANCE
23.30-01.30 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ
01.30-02.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ
02.30-06.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­

ΜΕΡΩΜΑ
06.30-07.30 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

07.30-10.00

10.00-10.30

10.30-11.00

11.00-12.00
12.00-12.15
12.15-12.30
12.30-14.30
14.30-15.00

15.00-16.30
16.30-17.30
17.30-18.30

18.30-19.00
19.00-20.30

20.30-20.45

20.45-21.30
21.30-22.30
22.30-00.30
00.30-01.30
01.30-02.30
02.30-06.30

06.30-07.30

Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΓΥ­
ΝΑΙΚΑΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 
ΤΥΠΟΥ
ΠΑΙΞΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ 
ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ 
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΠΟΠ ΦΟΡΜΟΥΛΑ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ 
Ρ.Κ.
ΡΑΔΙΟΣΠΟΡ
ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ 
TIME OUT
ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM
ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­
ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

Σεβαστή κι αείμνηστη Δέσποινα 
του καιρού και τοϋ τόπου

Μαρία!
Ακολουθώντας την αδήριτη κι 

αμετάθετη ανθρώπινη ειμαρμένη 
έφυγες πλήρης μεν ημερών, που 
ευδόκησες σε τούτον τον κόσμο 
να συμπληρώσεις, ξαφνικά, όμως, 
κι απροειδοποίητα για δικούς και 
φίλους. Αλλά τα θέματα αυτά της 
ανθρώπινης μοίρας τα ορίζει και 
τα διαφεντεύει ανέλεγκτα από μας 
τους αδύνατους το κέλευσμα της 
Βουλής και της βούλησης του Θε­
ού, απέναντι στον οποίο τούτη την 
ώρα με άτρομη φωνή, χωρίς φό­
βο και πάθος στέκεις υμικάρηνη 
ολόισια κι υπερήφανη, στέκεις α­
πολογούμενη για το ποίημα το ω­
ραίο και το σπάνιο, μα και για το 
μάθημα το πολύτιμο που συνέθε­
σες και δίδασκες ολοζωής.

Έχω στα χέρια μου τις τελευ­
ταίες γραφές 6ου, που τόσο πρό-

: Μάθε τώρα

γράφρμηχονη

■s

Μ

ΜΕΛΙΝΑ ΔΡΑΚΑΚΗ
ΖΩΓΡΑΦΟΥ 5
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
0 I Α Σ Ο Σ

ΘΑΝΑΣΗ ΒΕΓΓΟΥ, MIXAAH ΜΟΣΣΙΟΥ, ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΑΠΑΖΗΣΗ 
«Η ΚΑΡΙΟΛΑΙΝ ΕΙΝΑΙ ΕΔΩ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΜΑΘΕ ΜΕ ΝΑ ΚΑΝΩ ΣΑΟΥΝΑ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 5.00, 7.30, 10 
2η ΕΒΔΟΜΑΔΑ

Η πιο ακριβή παραγωγή στην ιστορία του 20ου αιώνα. Εκεί 
που το φως τελειώνει αρχίζει η περιπέτεια.

ΕΝΤ ΧΑΡΙΣ, ΜΑΙΡΗ ΕΛΙΖΑΜΠΕΘ 
Σκηνοθέτης: ΤΖΕΗΜΣ ΚΑΜΕΡΟΝ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ. -
ΓΓ αυτόν ο κίνδυνος ήταν τρόπος ζωής. Ο γίγας της δράσης 
Φρεντ Γουίλιαμσον πάλι κοντά σας.

«ΔΥΝΑΜΗ ΔΕΛΤΑ 
Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ»

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 
Λ. ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ 

Παιδοψυχολόγος 
Θεραπεία ειδικών παιδιών. 

Δέχεται με ραντεβού 
Πλατεία Κορνάρου 

Βικέλα 17 - Ηράκλειο
Τηλ. 283969

1-50

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ: 
ΣΠΥΡΟΛ& 

ΤΙΜΟΘΕΑΙ^Τ
Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20, από 8,30 ■ 1 μ.μ. και 
5,30 - 8 μψ., τηλ. 283280.

Έχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη βιε· 
ρεύνηση του οξέως 
εμφράγματος του μυοκαρδίου 
και με την θερρπεία της χολησΥέ- 
ριναιμίας.

1-25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρείο της οδον­
τιάτρου Φωτεινής Βο- 
γοπούλου μεταφέρθη­
κε στην Πλατεία Κορ- 
νάρου (Μαυρολένης 15) 
1ος όροφος δίπλα στην 
Εθνική Τράπεζα ΤΗΛ:

σχαρα κι ευγενικά, στη δική μου 
ζήτηση, μου παραχώρησες, ειδή­
σεις αρχειακές και πολύτιμες, γύ­
ρω από τη ζωή και το έργο της 
μεγάλης παιδαγωγού και δασκά­
λας σου, της Έλλης Αλεξίου, που 
κι αυτή, πριν από χρόνο περίπου, 
μας άφησε για το ίδιο ταξίδι, πλή­
ρης κι αυτή ημερών και με καλήν 
απολογίαν. Και οι γραφές σου αυ­
τές, χρήσιμες για μένα, σε μια τε­
λευταία μου προσπάθεια να πα­
ρουσιάσω και να αναστηλώσω το 
πολύπλαγκτο πρόσωπο και το πο- 
λυγραφότατο έργο της «Γιαγιάς» 
εκείνης της Νεοελληνική ; ας λο­
γοτεχνίας. Και μου έδωσες ττ· ■ 
καίρια να σ’ ευχαριστήσω । . 
σε αποθανατίσω -κατ’ άνθρωιίο-1 
πανειλημμένα μέσα από τις σελί 
δες του βιβλίου μου αυτού, και 
αυτές μου οι αναφορές ας είναι 
σεπτό κι απέριττο μνημόσυνο «ες 
αεί» της μνήμης και της προσφο­
ράς σου.

Γεννήθηκες στα 1898 στην 
Πόμπια Καινούριου. Η εκκίνησή 
σου η καταβολική εστιάζεται μέ­
σα σ’ ένα αρχοντόσπιτο του και­
ρού και του χωριού, με αρχές και 
παραδόσεις, ο πατέρας σου ήταν 
συμβολαιογράφος, μα πιότερο 
γνωστός ως άνθρωπος-υπηρέτης 
του κοινού καλού και του νόμου. 
Μέσα εκεί -σκολείο δύσκολο- 
σπούδασες τα πρώτα σου γράμ­
ματα. Τα γράμματα της ανθρω­
πιάς και της θεοσέβειας. Πρώτοι 
σου δάσκαλοι οι γονείς σου. Και 
τα ρήματα αυτά που σου δίδαξαν 
αναφέρονταν πρώτιστα σε τρό­
πους συμπεριφοράς, αλλά και 
στην εδραίωση της αντίλημης και 
της συνείδησης για την ύπαρξη 
καί την παντοδυναμία του θεού. 
Και χαράκτηκαν τούτα τα μαθήμα­
τα ανεξίτηλα μέσα σου και υπήρ­
ξαν ολοζωής οι οδηγητικοί ου 
φάροι που προσδιόριζαν κι οριο­
θετούσαν τις κινήσεις και τις επι­
λογές του μέσα στο αγωνιστικό 
στάδιο της ζωής.

Η έφεσή σου για γράμματα και 
η αναζητητική σου ανάγκη για την 
αλήθεια και το φως σε οδήγησαν 
για σπουδές στο Διδασκαλείο Η­
ρακλείου, απ’ όπου μετά από τριε- 
τείς λαμπρές σπουδές πήρες με 
«άριστα» τον αρίζηλο, τότε, τίτλο 
της δασκάλας της εποχής. Στη συ­
νέχεια με αφετηρία αυτή σου την 
όπλιση που συστσιχούσε συγχορ- 
δικά με την καταβολική άλλη της 
μυχικής σου ευγένειας και της βα­
θιάς σου ανθρωπιάς, ξεχύθηκες 

έμπλεη από πίστη ιεραποστολική 
κι ενθουσιασμό στο ωραιότερο 
των ανθρώπινων αθλημάτων: να 
μορφώσεις ανθρώπους και να
πλάστου ε ποώτπ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6, 8.15, 10.30

«ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ»
Σενάριο-Σκηνοθεσία: ΜΑΡΤΙΝ ΣΚΟΡΤΣΕΖΕ, ΦΡΑΝΣΙΣ ΚΟΠΟ­

Ι-----  ** mVMTI ΛΛΡΜ

μα και τα σπάνια βιώματα της α­
γάπης και της συγνώμης για τον 
άνθρωπο.

Διορίστηκες για πρώτη φορά 
στη γενέτειρά σου και βάλθηκες 
με το έργο και τη διδαχή σου να 
υπερακοντίσεις τη μεγάλη δασκά­
λα σου, προς την οποία ο δικός 
σου θαυμασμός ήταν απεριόρι­
στος. Υπήρξες κλασικό παράδειγ­
μα μιας άξιος μαθήτριας μεγάλης 
δασκάλας. Παράδειγμα που ω- 
ραΐζει και εξανθρωπίζει πιο πολύ 
η απύθμενη κι ατέλειωτη ευγνω­
μοσύνη σου προς εκείνη που σε 
δίδαξε «λόγοις και έργοις» το ω­
ραίο και το υμηλό.

Παντρεύτηκες το 1934 τον ε­
κλεκτό της καρδιάς σου. Τον ε­
κλεκτό της δικής σου επιλογής 
τον Μανώλη Βουμβουλάκη, με 
τον οποίο συμπορευτήκατε και 
συνοικοδομήσατε το νιο νοικοκυ- 

ό σας, μέσα στο οποίο χεραγ- 
υά αυξήσατε -κατ’ άνθρωπο- 

αρμονικά, και πορευτήκατε στα 
βατά και κακοτράχαλα μονοπάτια 
της ζωής. Ευτυχήσατε και στη μο­
ναχοκόρη σας, Ριρίκα που χρόνια 
συμμαθητείας μας σφυρηλάτησαν 
άδολη φιλία που προεκτάθηκε ως 
τα σήμερα αγνή και πιστή. Αξιο- 
θήκατε, ακόμη, να τη δείτε ύπαν- 
δρο με τον εκλεκτό Αντώνη 
Πρωτοπαπαδάκη που σήμερα, ως 
γνήσιος ευπατρίδης, της αρετής 
και της ευγένειας, τιμά και το σπίτι 
του και τον τόπο με τις περγαμη­
νές μιας εύορκης κι ευδόκιμης υ­
πηρεσίας στον ιερό βωμό της 
πατρίδας. Χαρήκατε και εγγόνια 
του ζευγαριού σας, πλάσματα χα­
ριτωμένα κι ευγενικά σήμερα επι­
στήμονες και φοιτητές με τη 
φιλοδοξία στη μυχή να συνεχί- 
σουν την πατραγαθία τους, προ­
σθέτοντας στην ευγένεια της τη 
στίλβη της δικής τους κατάθεσης!

Και πριν κλείσω τούτο το σύν­
τομο εξόδιο λόγο θέλω να στα­
θούν λίγο και να εξάρω τη βαθιά 
χριστιανική σου πίστη. Πίστη που 
και βίωνες και λειτουργούσες ως 
την έσχατη στιγμή της ζωής σου. 
Συγκινητική υπήρξε ανέκαθεν η 
λατρευτική σου όυνέπεια σε ό,τι 
σε συνέδεε με την ιδέα του Θεού 
κι αυτή σου η συνέπεια εκδηλω­
νόταν και με λόγια και με πράξεις.

Σήμερα έφυγες και μεις οι φί­
λοι σου και οι φίλοι των παιδιών 
σου σ’ ευχαριστούμε για το ωραίο, 
το σπάνιο μάθημα της ζωής που 
μας χάρισες κι ευχόμαστε τούτα τα 
λόγια που σε ξεπροβοδίζουν απέ­
ναντι, να σταθούν συνήγορη κατά­
θεση στη μεγάλη κρίση, που τούτη 
την ώρα, εξομολογούμενη, περ­
νάς. Αλλά δεν έχουμε αμφιβολία 
για την καθαρότητα της απολο­
γίας σου, γιατί τον αγώνα τον κα­
λό «ηγωνίσαι» και τον όρκον 
«τετήρηκες», ώστε η κατακλείδα 
τούτη να είναι ένας πρώτος και 
πρόδρομο^ στέφανος δικαιοσύ­
νης που θα επιστέμει τη μυχή και 
Jg^gvo σου στους κόσμου των
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I Διατηρητέο κτίριο κίνδυνός για τους περαστικούς

Ιδιοκτησία: "ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΡΕΘΥΜΝΙΑΚΗ Α.Ε." ΠΡΟΣΟΧΗ ΚΑΤΑΡΡΕΕΙ!
Μια τρίτη πόρτα για την Κρή­

τη ανοίγει το Ρέθυμνο από την 
ερχόμενη εβδομάδα με την δρο­
μολόγηση του νέου φέρυ μπωτ 
ΑΡΚΑΔΙ. Ενός υπερσύγχρονου 
Ε/Γ Ο/Γ που έρχεται να υπηρετή­
σει και να εξυπηρετήσει τους 
Κρητικούς και τους επισκέπτες 
τους.

Η νέα αυτή πλωτή γέφυρα, 
που θα συνδέσει το πρώτο λιμά­
νι της χώρας μας με το Ρέθυμνο- 
την καρδιά της Κρήτης-θα εκτε- 
λεί 8 δρομολόγια την εβδομήδα.

Η δρομολόγηση του φέρυ 
μπωτ ΑΡΚΑΔΙ, έρχεται να καλύ­
ψει μακροχρόνια προσδοκία των 
κατοίκων του Νομού Ρεθύμνης 
και παράλληλα την πιεστική α­
νάγκη που αντιμετωπίζει η περιο­
χή, για να συνεχίσει τα 
αναπτυξιακά άλματα της τελευ­
ταίας 15ετίας.

Έρχεται ακόμη να τερματίσει 
το καθεστώς της συγκοινωνια­
κής «καραντίνας» που είχε κατα- 
δικασθεί το Ρέθυμνο τις 
τελευταίες 10ετ(ες με τη στέρη­
ση ακτοπλοϊκής και αεροπορικής 
επικοινωνίας.

Το Ε/Γ Ο/Γ ΑΡΚΑΔΙ φιλοδοξεί 
να συμβάλλει στην αναβάθμιση 
της ποιότητας των προσφερομέ-1 
νων στην χώρα μας ακτοπλοϊκών 
υπηρεσιών και να αντιμετωπίσει 
με επιτυχία την πρόκληση του 
1992 και του 2000.

Η ένταξη του Φ/Μ ΑΡΚΑΔΙ στο 
δυναμικό της Ελληνικής Ακτο­
πλοΐας προσδοκά να ανεβάσει το 
επίπεδο των ακτοπλοϊκών μετα­
φορών. Σ’ αυτό συνηγορούν η νε­
ότητα του σκάφους (5 ετών) και

οοοοοα^αι qxxdd ηοοοηχ) ·ηο minnii rrm

Ενα κτίριο ανάμεσα στ" άλλα απ’ αιιτά που έχουν χαρακτηρι­
στεί διατηρητέα καταρρέει Βρίσκεται κοντά στο λιμάνι στην οδό 
25ης Αυγούστου και στέκει «όρθιο» περίπου από το 1910. Εκεί 
κάποτε στεγαζόταν το ξενοδοχείο «Μίνως». Ενα μαρμάρινο στη­
θαίο προεξέχει στην αριστερή του άκρη και «σημαδεύει» τον πε- / 
ζόδρομο, ενώ πετραδάκια και πέτρες σεβαστού μεγέθους έχουν^Γ 
κατρακυλήσει στην αυλή του διπλανού εστιατορίου. Επικίνδυ­
νο ή όχι; Οι απόμεις και οι εκτιμήσεις διίσταντάι.

η υψηλή ποιότητα του έργου της 
μετασκευής.

Το Ε/Γ Ο/Γ ΑΡΚΑΔΙ κατατάσ­
σεται ανάμεσα στα μεγαλύτερα 
φέρυ μπωτ της χώρας μας λόγω 
της ιδιαίτερα μεγάλης χωρητικό- 
τητάς του, σε μικρά και μεγάλα 
οχήματα και ιδιαίτερα σε επιβά­
τες θέσεων.

Το μήκος του είναι 131 μέτρα, 
το δε πλάτος του 20.

Η συνολική εγκατεστημένη ι­
σχύς των δύο κυρίως μηχανών 
και των τριών ηλεκτρογεννη­
τριών του ξεπερνούν τους 11.000 
ίππους.

Η μεταφορική του ικανότητα 
σε επιβάτες είναι 1.250 με πρό­
βλεψη να αναπτυχθούν στους 
1.500 από τους οποίους οι 430 σε 
καμπίνες LUX, Α και τουριστικής 
θέσης. Επίσης διαθέτει σάλα με 
220 καθίσματα αεροπορικού τύ­
που. Στο αίθριο της γέφυρας που 
προστατεύεται με ανεμοφράχτες 
υπάρχει ξεχωριστό μπαρ και πί­
στα χορού δυναμικότητας 900 
θέσεων.

Η επιφάνεια των κλειστών χώ­
ρων ενδιαίτησης επιβατών είναι 
περίπου 6.000 τ.μ. κατανεμημένα 
σε τρία καταστρώματα, χωρίς να

περιλαμβάνεται η επιφάνεια του 
καταστρώματος γέφυρας που εί­
ναι 1.500 τ.μ.

Η επιφάνεια των δυο γκαράζ 
φόρτωσης οχημάτων είναι περί­
που 3.200 τ.μ. που επαρκούν για 
την μεταφορά 50 μεγάλων οχη­
μάτων και 120 Ι.Χ. αυτοκινήτων.

Οι χώροι επιβατών είναι εφά- 
μιλοι των χώρων κρουαζιερο- 
πλοίων, ενώ το 50% των καμπι­
νών είναι δίκλινες. Ιδιαιτερότητα 
που δεν έχει άλλο σκάφος. Ολες 
οι καμπίνες διαθέτουν ατομικό 
W.C. και μπάνιο, σύστημα ακρό­
ασης μουσικής με δυνατότητα ε­
πιλογής από τρία κανάλια και 
τηλέφωνο.

Η εγκατάσταση κλιματισμού 
εξαερισμού έχει μελετηθεί ειδι­
κά για τις θερμοκρασίες που επι­
κρατούν στην Ελλάδα όλες τις 
εποχές.

Η χρήση ακαύστων διαχωρι- 
σμάτων και ειδικών μονώσεων δί­
νει τη δυνατότητα στο πλοίο να 
χαρακτηρίζεται άκαυστο.

Οι εγκαταστάσεις ασφαλείας, 
πυρασφαλείας και πυρανίχνευ- 

. σης συμφωνούν απόλυτα με τους 
αυστηρότερους διεθνείς κανονι­
σμούς. Οι απαιτήσεις των διε-

θνών κανονισμών ευστάθειας 
ικανοποιούνται απόλυτα.

Τέλος όλα τα κλιμακοστάσια 
και οι τρεις ανελκυστήρες (ασαν­
σέρ) που διαθέτει το ΑΡΚΑΔΙ ε­
πιτρέπουν την άνετη επιβίβαση 
-αποβίβαση των επιβατών και την 
κυκλοφορία τους στους διάφο­
ρους ορόφους του πλοίου.

Συνεργεία του Δήμου το ε­
πισκέπτονται σε τακτά χρονι­
κά διαστήματα και με ειδικά 
μηχανήματα «ξεστελειώνουν» 
τις ετοιμόροπες πέτρες οι ο­
ποίες ξεκολλάνε κυρίως το 
χειμώνα από τη βροχή. Να πού­
με ότι θεωρείται αυτό συντή-

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ

Από την πλοιοκτήτρια εταιρία 
υποβλήθηκε στο Υ.Ε.Ν. (για έγ­
κριση) πρόγραμμα 8 δρομολο­
γίων την εβδομάδα από τα οποία 
τα 4 (Δευτέρα-Τετάρτη-Παρα- 
σκευή-Κυριακή) το ΑΡΚΑΔΙ θα α­
ναχωρεί από τον Πειραιά για το 
Ρέθυμνο και τα υπόλοιπα 4 
(Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο-Κυριακή) 
το πλοίο θα αναχωρεί από το Ρέ­
θυμνο για τον Πειραιά. Από τα 
παραπάνω δρομολόγια τα 7 θα 
είναι νυχτερινά και το ένα (από 
τον Πειραιά για το Ρέθυμνο κά­
θε Κυριακή) θα είναι ημερήσιο. 
Το σύνολο του πληρώματος είναι 
75 άτομα, ανάμεσα στα οποία εί­
ναι και δύο κοπέλες που υπηρε­
τούν στη θέση επίκουρου.

Ρεπορτάζ:
Αννα Κωνσταντουλάκη

Φωτο:
Αννα Μανούσου

περνάνε από το δρόμο ίσως υ­
πάρχει κίνδυνος, κι εδώ παρα­
κάτω, έχουμε χτίσματα στην 
ίδια κατάσταση, το παλιό ξενο­
δοχείο «Φλωρίδα» -τώρα είναι 
ακατοίκητο- του μηχανικού 
Καλλιοράκη. Τα κτίρια αυτά εί­
ναι ιδιόκτητα και υπάρχει πλή­
ρης αδιαφορία και είναι κρίμα 
να βρίσκονται σ’ αυτά τα

Οι φωτογραφίες χαρακτηριστικές του προβλήματος

25 είδη της αγοράς 
ακόμη στη διατίμηση

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
ΤΩΝ

ΓΕΩΠΟΝΩΝ

Γνωρίζετε μήπως ποιά 
προϊόντα βρίσκονται σήμερα 
στον «κατάλογο» της διατίμη­
σης; Το θέμα επίκαιρο βέβαια 
λόγω των επικείμενων ανατι­
μήσεων. Αν όχι, διαβάστε στη 
συνέχεια τον κατάλογο. Τα 
προϊόντα αυτά έχουν ελεγχό­
μενο κέρδος, το οποίο καθορί­
ζεται ποσοστιαία επί της 
χονδρικής τιμής.

Η τιμή τους δεν καθορίζεται 
αριθμητικά από το Υπουργείο 
Εμπορίου.

Ας δούμε λοιπόν-ποιά είναι 
τα προϊόντα αυτά:

• Αυγά.
• Αθλητικά έτοιμα ενδύματα 

και υποδήματα.
• Προϊόντα αλλαντοποιίας 

(νωπά, καπνιστά, βραστά, ξη­
ρός ωρίμανσης «αέρος», χοιρι­
νό λίπος, λαρδί, πηχτή, 
κομμάτια κρέατος αλα- . 
τισμένα.

• Αλάτι χοντρό σε πρωτογε­
νή μορφή.

• Αλεύρι από αραβόσιτο.
• Αλεύρι από σιτάρι, σίκαλη, 

σμιγό και σιμιγδάλια.
• Αλεύρι από σόγια.
• Αλιεύματα νωπά και κατε- 

μυγμένα (θαλασσινού και γλυ­
κού νερού,επεξεργασμένα ή

μη).
• Αναμυκτικά ποτά από φυ­

σικό χυμό (λεμονάδες, πορτο­
καλάδες, κλπ.), αεριούχα ή μη 
και τα κάθε είδους οξύποτα 
(γκαζόζες), τα οποία πω- 
λούνται.

• Αναμυκτικά ποτά συνθετι­
κά και κάθε είδους κατα­
σκευάσματα χωρίς αλκοόλη 
που περιέχουν ή δεν περιέ­
χουν καφεΐνη.

• Αναμυκτικά ποτά και χυμοί 
που πωλούνται από αυτόμα­
τους πωλητές.

• Ανταλλακτικά και εξαρτή­
ματα καινούργια, αυτοκινή­
των, μοτοσυκλεττών και 
μοτοποδηλάτων.

• Ανταλλακτικά και εξαρτή­
ματα γενικά.

• Αραβόσιτος.
• Ψωμί, δηλαδή: α) από α­

λεύρι τύπου 90% (μαύρο μωμί) 
.6) από ισόποση αναλογία α­
λεύρων, κατηγορίας Μ από 
σκληρό σιτάρι και τύπου 70% 
(μωμί σύμμικτο - χωριάτικο) γ) 
από αλεύρι τύπου 70% (άσπρο 
μωμί).

• Αυτοκίνητα επιβατικά μι­
κτής χρήσης (VAN) καθώς και 
βενζινοκίνητα φορτηγά με επι­
τρεπόμενο μικτό φορτίο μι-

κρότερο των τεσσάρων 
τόννων.

• Μπακαλιάρος αλίπαστος, 
ξηράλατος και υγράλατος.

• Βενζίνη ΚΟίνή (REGULAR) 
βενζίνη υμηλής συμπίεσης 
(premium ή SUPER) και αμόλυ­
βδη βενζίνη.

• Βιβλία σχολικά που εκδί- 
δονται από τον Οργανισμό Εκ­
δοσης Διδακτικών Βιβλίων 
(ΟΕΔΒ).

• Βούτυρο νωπό και μα­
γειρικό.

• Βρώμη.
• Βύνη.
• Γαλακτοκομεία και αρό- 

μοια καταστήματα κατηγο­
ριών A, Β, και Γ για όλα τα 
γαλακτοκομικά είδη και είδη 
καφενείου που προσφέρουν.

• Γάλα νωπό (εκτός από σο­
κολατούχο), γάλα συμπεπυ-

Συνέντευξη Τύπου οργανώνει 
αύριο στις 11 το πρωί ο Σύνδε­
σμος Γεωπόνων Ανατ. Κρήτης 
στα- γραφεία του (Τσακίρη 18). 
Θέμα της συνέντευξης η επιστη­
μονική ημερίδα της Τετάρτης.

ρηση διατηρητέων κτισμάτων; 
Ο Δήμος έχει ήδη εκφράαει τις 
απόμεις του, το κτίριο δεν εί­
ναι επικίνδυνο, άρα δεν υπάρ­
χει λόγος ανησυχίας. Κι όμως 
τμήματα του είτε έχουν πέσει 
είτε «κρέμονται» ήδη επικίνδυ­
να. Οι εργαζόμενοι πάντως στα 
γύρω μαγαζιά είναι αμφιτα- 
λαντευόμενοι και λίγο αντιφα­
τικοί...

Κυρία που δεν θέλησε να 
δημοσιευτεί το όνομά της, μας 
είπε: «Είχαμε τηλεφωνήσει πέ- 
ρισυ σε υπηρεσία του Δήμου 
γιατί είχαν αρχίσει να πέφτουν 
πετραδάκια. Το συνεργείο ήρ­
θε αμέσως, καθάρισε τον χώ­
ρο, έριξε τις ετοιμόροπες 
πέτρες και μας διαβεβαίωσε 
ότι το κτίσμα δεν είναι επικίν­
δυνο. Πριν λίγες όμως μέρες 
άρχισαν ξανά να κατρακυλούν 
πέτρες κι όπως είναι φυσικό α­
νησυχήσαμε. Οταν αρχίζουν οι 
βροχές, υπάρχει αυτό το πρό­
βλημα. Εμείς βέβαια δεν κινδυ­
νεύουμε για τους άλλους που 
χάλια».

«Εγώ προσωπικά δεν ανησυ­
χώ καθόλου, μας είπε ο κ. Ζερ-

βίδης. Είχαν πέσει κάτι 
πετραδάκια που είχαν μαλα­
κώσει από τη βροχή, αλλά το

συνεργείο του Δήμου, τα κα­
θάρισε και μας δήλωσε ότι δεν 
υπάρχει κανένας φόβος».

0 κ. Δημήτρης Στεργίου ο ο-

ποιος εργάζεται εκεί κοντά 
μας λέει: «ο τοίχος είναι έτοι­
μος να καταρρεύσει, το χειμώ­
να με τη βροχή θα πέσει και θα 
πλακώσει κανένα, πριν λίγες 
μέρες πέσανε πάλι μερικές πέ­
τρες. ο Δήμος μόλις του τηλε­
φωνήσουμε, έρχεται και 
καθαρίζει, ξέρω κι εγώ; πέρυ­
σι έπεσε το μπαλκονάκι του

ξενοδοχείου «Φλωρίδα» (είναι' 
κι αυτό στην 25η Αυγούστου) 
κι ευτυχώς που δεν βρέθηκε 
να περνάει κανείς εκείνη την 
ώρα.

καλά τα διατηρητέα. Να τα 
συντηρούμε όμως κι όχι να τα 
εγκαταλείπουμε... Φοβάμαι ότι 
αν οι αρμόδιοι δεν ενδιαφερ­
θούν θα θρηνήσουμε θύματα».

κνωμένο (εβαπορέ,
ζαχαρούχο, σοκολατούχο) γά­
λα αποστειρωμένο (μακράς 
διάρκειας με ή χωρίς κακάο), 
γάλα σκόνη.

• Γιαούρτι, εκτός από αυτό 
με την ένδειξη «ΠΑΡΑ­
ΔΟΣΙΑΚΟ».

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
Υπεύθυνος Ακτινολόγος

ΣΑΒΒΑΚΗ - ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ 
ΑΝΝΑ

Πλατ. Ελευθερίας 
(Κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ)

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ.: 229.612

Σύσκεψη των Οικονομικών 
Υπουργών χθες

Συνέχεια από σελ. 1

εργαζομένων στους οργανι­
σμούς (ΟΜΕ-ΟΤΕ). Σε συνέν­

τευξη τύπου που έδωσαν το 
πρωί κατηγόρησαν τον κ. Τσο- 

χατζόπουλο ότι σκήπιμα ακύ­
ρωσε το διαγωνισμό, πως 
επρόκειτο να διεξαχθεί σήμερα 
και αύριο, για την πρόσληψη 
850 τεχνικών προκειμένου - 
όπως υποστήριξαν- να έλθει σε 
ρήξη με τη διοίκηση του ΟΤΕ, 
και να την εξαναγκάσει σε πα­
ραίτηση, με απώτερο σκοπό «να 
κουκουλωθούν σκάνδαλα που

ΑΓΓΕΛΤΗΡΙΟ ΘΑΝΑΤΟΥ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο
ΙΩΑΝΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΕΤΡΟΜΙΧΕΛΑΚΗ

Συντ/χο Συμβολαιογράφο ■ Ετών 78
θανόντα κηδεύομε σήμερα Κυριακή 26 Νοεμβρίου και ώρα 
2 μ.μ. από την οικία μας Χαριλάου Τρικούπη 15. Η νεκρώσι­
μη ακολουθία θα ψαλεί στον Ιερό Ναό της Αναλήψεως. Κα­
λούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Σταυρούλα Πετρομιχελάκη.
Τα παιδιά: Κλεάνθη και Γιώργος Λιοδάκης, Νίκος και Αννα 
Πετρομιχελάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

είχαν διαπραχθεί την περίοδο 
του ΠΑΣΟΚ».

Τόσο ο κ. Στρατουλης όσο 
και οι υπόλοιποι είπαν ότι έχουν 
πληροφορίες ότι κατά τη χθεσι­
νή συνεδρίαση του υπουργικού 
συμβουλίου δεν ελήφθη καμιά α­
πόφαση για την ακύρωση του 
διαγωνισμού και μάλιστα υπήρ­
ξε σοβαρή πολιτική αντιπαράθε­
ση μεταξύ των υπουργών για το 
όλο ζήτημα. Κατά συνέπεια, τό­
νισαν, η απόφαση για την ακύ­
ρωση του διαγωνισμού αποτελεί 
μια απαράδεκτη, πρωτοφανή 

και πραξικοπηματική ενέργεια 
του κ. Τσοχατζόπουλου που 
«θυμίζει μέρες Τόμπρα».

Οι συνδικαλιστές προέτρε- 
ψαν τους 8.500 υποψήφιους - 
αρκετοί από τους οποίους ήταν 
παρόντες στη συνέντευξη- να 
προσφύγουν στα δικαστήρια 
«ζητώντας αποζημίωση από τον 
υπουργό». Ακόμη ανέφεραν ότι 
0α προβούν σε κινητοποιήσεις 
αν ο υπουργός δεν υποχωρήσει 
και δεν δεχθεί να διεξαχθεί ο 
διαγωνισμός το επόμενο Σαββα­
τοκύριακο.

Μετά τη συνέντευξη όσοι υ­
ποψήφιοι βρίσκονταν στα γρα­
φεία της ΟΜΕ-ΟΤΕ μαζί με τους 
συνδικαλιστές πραγματοποίη­
σαν πορεία στο υπουργείο Με­
ταφορών και τη Βουλή. 
Αντιπροσωπεία της είχε και συ­
νάντηση με τον αναπληρωτή υ­
πουργό Μεταφορών κ. Γ. Κεφα- 
λογιάννη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Σήμερα Κυριακή 26 Νοεμβρίου άτις 10 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Αν­
τωνίου Καστελλίου Πεδιάδος, τελούμε 40θήμερο μνημόσυ­
νο για την ανάπαυση της ψυχής της πολυαγαπημένης μας 

ΕΙΡΗΝΗΣ ΝΙΚ. ΒΟΥΜΒΟΥΛΑΚΗ
Το Γένος Νικ. Ταμπακάκη

Παρακαλούμε όλους όσοι Τιμούν τη μνήμη της να προσέλ- 
θουν και να μεθέξουν στην κοινή προσευχή, για την ανάπαυση 
της ψυχής της.
Ο σύζυγος: Νικόλ. Ζ. Βουμβουλάκης.
Οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΖΕΦΥΡΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΗΛ. 821.102

ΚΡΗΤΙΚΟΘΕΡΜ
Βιοτεχνία κατασκευής θερμαστρών καυσοξύλου και πριονιδιού. Με­
γάλη ποικιλία. Επισκευάζομε θερμάστρες καυσοξύλου.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Θερμάστρες ακαθάρτου πετρελαίου από 26.000 δρχ.
Αερόθερμα - Μασίνες πετρελαίου

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Εισαγωγέας ειδών υγιεινής και πλακιδίων τοίχου - δαπέδου. Μεγά­
λη παρακαταθήκη. Αποκλειστικότητες.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Λεωφ. Καλοκαιρινού 235, Τηλ. 221768 - 258414 - 285802

Μικρή προκαταβολή, μεγάλες ευκολίες πληρωμής.

igiSi!
HERAKLIO COPENHAG J
HERAKLIO LONDON
HERAKLIO STOCHOLiVl

25 ΑβΥΜΥ

ΑΠΛΑ ■
ΔΙΑΔΡΟΜίΙ
HERAKLIO' 

HERAKLIO , 
HERAKLIO I

HERAKLIO FRANKFUfTT ϋ 
HERAKLIO ZURICH
HERAKLIO NEW YORK
HERAKLIO MONTREAL 
HERAKLIO SYDNEY 
HERAKLIO SINGAPORE 
HERAKLIO BAWGKOK 
MET ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
ΔΙΑΔΡΟΜΗ
HERAKLIO PARIS HERAKLIO 
HERAKLIO AMSTERDAM HERAKLIO 
HERAKLIO ROMA HERAKLIO 
HERAKLIO COPENHAGEN HERAKLIO 
HERAKLIO LONDON HERAKLIO 
HERAKLIO STOCHOLM HERAKLIO 
HERAKLIO FRANKFURT HERAKLIO 
HERAKLIO ZURICH HERAKLIO 
HERAKLIO NEW YORK HERAKLIO 
HERAKLIO MONTREAL HERAKLIO 
HERAKLIO SYNDNEY HERAKLIO 
HERAKLIO SINGAPORE HERAKLIO 
HERAKLIO BANGKOK HERAKLIO

ΠΟΣΟ 
35.800 
33.800 
30.200 
23.800 
36.300 
37.800 
34.800 
29.800 
59.800 
62.800

115.800 
79.300 
88.300

ΠΟΣΟ 
58:100 
57.100' 
54.100 
58.000 
58.600 
62.600 
56.600 

, 53.100 
95.100 
95.100 

170.100 
131.100 
146.100

και οποιαδήποτε άλλη διαδρομή θέλετε με ό­
λες τις αεροπορικές εταιρίες

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Ενεχυριάζω, αγοράζω 

και πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

Καλοκαιρινού 60 
γ' όροφος 

(έναντι Μαρούδα)
Τηλ.: 255177

Αναχτά Μαχημίρτ-βράδυ 
* καλό φαγητό, 

οικογενειακό περιβάλλον 
Αναίαμβάνοΰμε γεύματα για 

σιπεσπάοεις-βαπτίσεις, γάρους, 
αρραβώνες: 

Η αίθουσα θερμαίνεται

έναντι Ξεναδ. Λ Α Μ Π Η Σ 
μετά το ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ

Η NISSAN ανακοινώνει σε κάθε ενδιάφερόμενο, ότι δια 
θέτει περιορισμένο αριθμό των ΝΕΩΝ 12βάλβιδων SUNNY 
1400 CO 81 HP σε τιμή Μαρτίου ■ με μειωμένο ΦΕΚ ■ Τιμή 
με το κλειδί στο χέρι Δρχ. 3.020.000. Η ως άνω τιμή ισχύ­
ει για παραδόσεις μέχρι 31-12-89.

Πληροφορίες: Τηλ. 250.774 ■ 250.522

I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ



ΠατριΣ
Κυριακή 26 νοεμβριου 1989

Ο
μικρές αγγελίες ’ν μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD μοντ. ’69 
σε άριστη κατάσταση περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Τιμή 700.000 δρχ. Τηλ. 258453. 
(Π-591) PA V4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT AMICO Ι.Χ. μοντέ­
λα του ’82 από ιδιώτη σε καλή κατά­
σταση. Τηλ. 233519.
(Π-590) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο δημοτικό δρόμο προς 
Φοινικιά οικόπεδο εκτάσεως 847 τμ. 
με δύο προσόψεις 80 μέτρα 1) δημο­
τικού δρόμου Φοινικιάς και 2) αγρο­
τικού δρόμου. Τηλ. 284962 κ. 
Στέφανο.
(Π-589) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ζακέτες 
δερμάτινες εισαγωγής 42.000 δρχ. Α­
κόμα κατόπιν παραγγελίας μπουφάν, 
φούστες, παντελόνια. Τιμή χονδρική. 
Ευκολίες πληρωμής. Δεκτή εμπορο- 
κάρτα. Τηλ. 283369.
(Π-588) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’78 σε κα­
λή κατάσταση, με ευκολίες πληρω­
μής- Τηλ. 254543 Νίκος ώρες μετά τις 
11.00.
(Π-587)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περιοχή Αγ. 
Ιωάννης Χωστός 3 Βαγιές οριστικά 
συμβόλαια. Τηλ. 225305, 233089, 
225123.
(Π-586) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 120 Υ 
σε άριστη κατάσταση Τηλ. 280014.
(Π-585) 1.3
ΣΕΙΣΙ-ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200μ. απ’ 
τη θάλασσα εντός του οικισμού. ΔΟ­
ΜΗΣΗ 0,6 ανά στρέμμα αγοραπωλη­
σία ιδιωτική. Τηλ. 280003.
(Π-504) 1-3
ΣΕΙΣΙ-ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιοχή γεωτρήσε­
ων Αγροτεμάχιο που βρίσκεται 40 χι­
λιόμετρα από Ηράκλειο 1500 μ. δεξιά 
της Εθνικής Οδού Ηρακλείου-Αγ. Νι­
κολάου. Τηλ. 285708.
(Π-502)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση λόγω αναχώ- 
ΧεΡσόνησο. Πληρ. τηλ.

(Π-593) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα εκτάσεως 
1.300 τμ. και 1500τμ. κοντά στο κολυμ­
βητήριο. Τηλ. 238936.
(Π-592) 1-3

2

3

4

5

Πτήσεις Οικοπέδων:
αΓΙΟΣΤΕΦανιΤϊ/ν 50τμ στο κέντρο 
με μα/ιαρα 40τμ μονο όΟΟΟΟΟΟόρ" 
ΓΑΖΙ 100τμ με νέα θυόμενη οικία 
90τμ σε τιμή ευκαιριαςίΐιι_________ 
ΦΟΡΤΕΤΣΑ-25Οτμ ψηλά με 9εα 
εντός νέου σχεδίου σε καθη τιμή 
ΓΟϋΡΝΕΣ 300τμ άρτιο και οικοδομ 
εντός οικισμ Γουρνες 7 500 0006ρ 
ΜΙΛΑΤΟΣ 573τμ»ηετρινη οικία 973

6

7

8

9

ΙΟ

12

13

14

15

. W ΕΓΗΟκευασιυη μεοα οχη rii3axo 
ΑΓ ΙΩΑΝΝΗΣ ·485ΐμ 20μ απο 6ρομο

ΓΟΥΡΝΕΣ 650τμ διπΑα στη Βάση πα 
ρα9α3ασσιΟ εντος σχεδίου 4500000 
ΑΝΑΛΗΨΗ ΧΕΡΣ I 100τμ 300μ ΟΠΟ 
9ά3ασσα εντός οικισμού επίπεδοί 
1200τμ γωνιακό πΛησιον εθν. οδού 
3km μετά τον Εσταυρωμένο 
2ΤΑΑΙΔΑ 1236τμ σύνορο με κατα

ΓΙ0ΦΥΡ0 Ι35ΐτμ στο νδο σχέδιο με 
24m προσοψη επι ασφαΗτου_______ _ 
ΒΑθΕΙΑΝΟΣ ΚΑΜΠΟΣ 1676τμ με 
άδεια οικοδομήν διαμερισμάτων 
ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ 1000τμ (ή τμήμα του) 
Συζητειται και η αντιπαροχή τουΐΐ _ 
ΒΟΥΤΕΣ 2.500 τμ με καταπληκτική 
9εα προσοψη στην αοφα^το ____ _
ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΕΙ (κάτωθεν) 2500τμ με

16
4000 6ρ/τμ τετράγωνο 
ΚΑΡΤΕΡΟΣ 2500τμηροσοψη όΟμ

17
ατην εθνική ο56 μΕ 50006ρ/τμ 
ΑΠΟΣΕΛΕΗΜΣ 3000τμ (ή τμήμα) με

18

19

20

προοοψη οτην Ε9ν Ο6ο Ηρακθ-Χεροον 
ΒΙΛΕΣ TAHIAKQN 5000τμ RaiOagwa 
Ακο6ημ με40 ε3ιες.96ο ΙΙ θαυμάσια, 
ΤΟΓΙΠΡΟΥΚ 5000τμ δίδεται και 
αντιπαροχή ^ιο ενο,κιαζόμενα 
ΠΙΛΑΤΟΣ στην Rapaaia από 500τμ 
έως 17000τμ

τραπεζα πΒηρο^οριώυ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
SIERRA 1600cc Γερμαν ικών 
προδιαγραφών μοντ. ’88 α- 
γρατζούνιστο, μπλέ μεταλλι­
κό με εργοστασιακά EXTRA 
ηλεκτρικές κλειδαριές, ηλε­
κτρικά παράθυρα, οροφή και 
ζάντες αλουμινίου SPOILER, 
κοτσαδόρος, συναγερμός, 
στέρεο PIONEER με ηχεία α- 
ίία^Ω20?;000 δΡΧ· και 34.000 

Κάθε έλεγχος δεκτός. Τηλ. 
0897/ 41.387 Γούβες και στο 
231.832
(Π552) 1-3

ΕγΚΑΙΡΙΑ
αυτοκίνητο 

AUTOBIANCHI γ ip TURBO 
85 PS σε άριστη κατάσταση. 
Έξτρα ανταλλακτικά και ζάν­
τες αλουμΜου. Πληρ. καθη­
μερινά εκτός Σαββάτου και 
Κυ/«ίή,ςο,στα τηλέφωνα 
226.573, 223.477 από τις 9μμ 
μέχρι τις 3μμ.
(Π569) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικόπεδο στον Αγ. |ωάννη εντός 

σχεδίου εμβαδού 350τ.μ., 2) Ένα οι­
κόπεδο στον Ξεροπόταμο εμβαδού 
1230τ.μ.. 3) Δυο 01κόπεδα επί της Παλ. 
Εθνικής οδού στην Φλωρ(5α 8710τ.μ. 
και 2.850τ.μ. αντίστοιχα. 4) Δυώροφος 
σκελετός 80τ μ.χ2 επ( οικοπέδου 
103τ.μ. στην οδό Βουρδουμπάδων. 5) 
Αυτοκίνητο VAXyall για ανταλλα. 
κτικά. Πληρ. τηλ, 224.062
(Π570)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκ(νηΤΟ CITROEN VISA 
μ0νΤ' « Λσ ευκαιΡ(ας 800.000 δρχ.

Τηλ. 289.462
(Π568)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη* περιοχή Νεαπόλεως 
κήπος και αποθήκη (σαν στάβλος) σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 081/ 284.389
(Π520) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρογεννήτρΐα ΗΟν. 
DA βενζίνας. Τηχ. 256.494 από 
7.30-8.30π.μ. και 5-7.30μμ 
(Π487) 1-4

ΩΛΕΙΤΑΙ τρέυλερ καινούργιο για ό- 
ες τις XP’^1')· Τιμή 50.000 δρχΥΤηλ. 
•54-604 8-2μμ. και 253.166 3-8μμ. κο 
ώτη.
Ί566) 1-3
1ΛΕΙΤΑΙ Κλούβα DATSUN «ουρβάν» 
«ο σε κατάσταση. Τηλ.

232.309 κο Θανάση.
(Π295) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 3 στρέμματα, 
καλλιεργημένος με νερό και φως 
στη περιοχή «Πλατειά Περάματα» 
Μεσσαράς 3 χιλιόμετρα από τη 
θάλασσα. Τιμή 4.500.000. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληρ. τηλ: 
256-719

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. ’85 β' εξά­
μηνο πρώτο χέρι. Πολλά ΕΞΤΡΑ. Τηλ 
221.232 1
(Π449) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 1100 σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 281.881 11-1 μμ.
(Π558) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Ψυγείο επαγγελματικό σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 60.000 δρχ.
β) Τζαμαρία αλουμινίου. Τιμή 60.000 

δρχ. Σχεδόν καινούργια.
γ) Ηλεκτρικό ψαλίδι. Τιμή 50.000 δρχ.
σχεδόν καινούργιο. Τηλ. 284.753
(Π557) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA 72cc δω- 
δεκάβολτο σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τηλ. 210.484
(Π556) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Εστιατορίου 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 761.064 από
6-8μμ. 
(Π519) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Τσαλικάκι σε 
τιμή ευκαιρία. Τηλ. 259.544

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ Τηλ. 252310-224575 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Διαμερίσματα και γκαρσονιέ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξυλουργός για λυόμενα 
σπίτια. Πληρ. Αφοί Καμπουράκη. Τηλ.
250.849
(Ζ716) 1-10

ρες των
(Π380) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύνθετο ρεγκαλ-ένα τρα­
πέζι ροτόντα σε άριστη κατάσταση 
και σε καλή τιμή. Τηλ: 289386
(Π479) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή Γά- 
ζι (αρωματικά) 570 τ.μ., με 25 τ.μ. πρό­
σοψη πανοραμική θέα (φώς-νερό- 
τηλέφωνο). Πληροφορίες τηλ:
228-686. 226-369
(Π478Ι 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο ή ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΟΝΤΑΙ τα μηχανήματα του (πλήρης 
εξοπλισμός) λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 251.740 3-5 κ. Γιώργο.
(Π524) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο αυτοκίνητο ταξί.
Τηλ. 0891/ 31.320 
(Π523) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 6,5 στρέμ­
ματα στην περιοχή Βασιλειών. Πληρ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυχτερινός ιατρός για την 
Κλινική ΓΑΛΗΝΟΣ. Τηλ 221 204 
288.115
(Ζ647)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ 10 
στρεμ. περίπου σε πλεονεκτι­
κή θέση στη Φοινικιά. Τηλ. 
242.048 από 5-8μμ

τηλ. 261.515 
(Π525) 1-5

(Π555) 1-20

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

ΤΗΛ: 255969 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ 

Θέλετε να πουλήσετε το οικόπεδο,ι, το
διαμέρισμα ή την μονοκατοικία σας; 
Αναλαμβάνουμε την πώληση των υ­
πεύθυνα σε μικρό χρονικό διάστημα. 
Μεσιταγορά συμφέρουσες αγοραπω­
λησίες. Τηλ: 255969
(Π355) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT FARMA (ΡΕ- 
ΝΟ) σε άριστη κατάσταση, λίγα 
χιλιόμετρα, μοντ. ’84 520.000 με- 
τρητοίς. Δόσεις συζητούνται. Ευ­
καιρία λόγω αναχώρησης. Τηλ. 
224219 10.00-13.00 πρωί.
(Π-524) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευτές 
AEG εις αρίστη κατάσταση. Τηλ: 
223425-234979
(Π354) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός εγκέφαλος 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 280.584, 
288.712 μετά τις 2μμ.
(Π501) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 200άρα σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 150.000 δρχ. μετρη- 
τοίς. Τηλ. 253.711
(Π503) 1-3

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για κατοικία 
και Τουριστική εκμετάλλευση εντός 
και εκτός οικισμού Σταλίδας, Μαλίων, 
Χερσονήσου, Γουβών κ.λ.π. Τηλ. 
0897/ 61.341 γραφείο, 0897/ 61.408
(Π38) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Κάπρι Τζι-Του 
1600 σε πολύ καλή κατάσταση. Πλη-
ροφορίες τηλ: 285970 
(Π-550) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα και μηχανήματα 
Εστιατορίου λόγω διαλύσεως της ε­
πιχείρησης σε τιμές αφάνταστα χαμη­
λές. Πληρ. 081/ 237.356 η επιχείρηση 
βρίσκεται στο Ρέθυμνο.
(Π565) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τζιπ Μ 48 Α-1 τύπου Ρενεγ- 
κέιτ. Τιμή 1.750.000 δρχ από 9π.μ.-1μμ 
και 5-8μμ
(Π451) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο σε αρίστη κα­
τάσταση FORD SIERRA 1600cc μοντ. 
’85 Γερμανικές προδιαγραφές. Έχει 
εργοστασιακό ουρανό υπεραυτόματο 
σύστημα ταχυτήτων με πολύ λίγα 
χλμ. και πολλά άλλα έξτρα. Τηλ. 
230.748 από 10-12 πρωί.
(Π488) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Νεωτερισμών. 
Πλήρης εξοπλισμός στο Καμαράκι.
Τηλ. 281.050 
(Π522) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΙΧΕ Μάρκας LADA 1200cc. 
Δρχ. 550.000, τηλ. 281.050
(Π521) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή ηλεκτροκί­
νητη αυτόματη PASSAT καινούργια.
Τηλ. 258.602 
(Π564) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με είδη 
ΦΡΟΥΤΑΓΟ ΡΑΣ-ΠΟΤΑ-ΞΗΡΟΙ 
ΚΑΡΠΟΙ-ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληρ. Γορτύνης 78, 
Πλατεία Αγ. Βαρβάρας Καμίνια.
(Π563) 1^

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. γωνιακό 
εντός οικισμού περ. Καλλιθέας με δυ­
νατότητα οικοδομικής άδειας. Τηλ. 
236.810
(Π562) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο στην Πλ. Ελευ­
θερίας. Τηλ. 228.848
(Π300) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο JETA VW 
1300cc σ’ άριστη κατάσταση δεκτός 
ο έλεγχος. Πληρ. 5-8μμ. τηλ. 252.355
(Π455) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Καρτερά 
εντός οικισμού άρτια και οικοδομήσι­
μα εκτός σχεδίου με άδεια και χωρίς 
άδεια οικοδομής. Τηλ. 286.900,
229.116 
(Π85) 1-10

CAR PLAN Α·^· 
Ειδικές τιμές για Ενοικιάσεις 
Καινούργιων Αυτοκινήτων 
καθ’ όλη την διάρκεια του χει­
μώνα σε εκπληκτικές τιμές 
για 1-7-14-30 ημέρες.
FIAT-SUBARU-SUZUKI-JEEP 

4x4 MINI BUS.
ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

Πληρ. 25ης Αυγούστου 62. 
Τηλ. 288.153 ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑ­
ΣΕΩΣ 108, 222.787, 222.957
(Π2767 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 11 στρεμ. πε­
ρίπου με νερό στην περιοχή Παχειά 
Άμμος εντός του αναδασμού. Πληρ.
τηλ. 259.074 
(Π554) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1725τ.μ. εκτός 
σχεδίου οικισμού Σταλίδος κοντά στο 
Ηλιοτρόπιο. Τηλ. 0897/ 61.319, 
224.340
(Π553) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα διώροφα 
με τεράστιους ημιυπαίθριους χώ­
ρους, με απεριόριστη θέα και όλα τα 
πλεονεκτήματα μονοκατοικίας σε 

.υπό ανέγερση μικρή πολυκατοικία 
στην περιοχή Μασταμπά. Πληρ. Γιώρ- 
γος Σοφουλάκης πολιτικός μηχ/κός. 
Τηλ. 221.903, 220.105
(Π559) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SNACK BAR 
σε αρίστη κατάσταση. Βιτρίνα παγω­
τού 24 γεύσεων, βιτρίνα παγωτού 12 
γεύσεων, βιτρίνα σάντουιτς, βιτρίνα 
τοστ, αποχυμωτής VITAMAT. δυο 
κρεπιέρες γαλλικού τύπου, δύο το­
στιέρες. μια ταμειακή Casio μια πάγο- 
ΜΠχανή. μια μηχανή καφέ αυτόματη, 
δέκα τραπέζια, σαράντα καρέκλες 
πλαστικές. Πληρ τηλ: 0897/31040,
31242
(Π475) 1-0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία Παύ­
λου Μελά Πομπίου 2. Τηλ. 230.991
(Π518) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μηχανήμα­
τα και ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο χώρος που εί­
ναι εγκατεστημένα. Πληρ. τηλ.
282.411, 222.641
(Π517) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ. τηλ.
230.012 
(Π516) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
GTV 2000CC. Τηλ. 251.355
(Π515) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA RANER 
1,25 ENDOURO. Τηλ. 230.012
(Π514) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VIDEO φορητό JVC και 
κάμερα με πολλά αξεσουάρ. Τηλ. 
237.017, 238.287 κο Νίκο.
(Π513) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανάγκης ολοκαί- 
νουργιο αμεταχείριστο στερεοφωνι­
κό συγκρότημα (πικ απ, 
διπλοκασετόφωνο, ραδιόφωνο) 
HITACHI μοντ. MD 40 με τηλεκον­
τρόλ. Τιμή 140.000 δρχ. Τηλ. 284.960 
Γιάννης από 2-1 Ομμ.
(Π512) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ολόκλη­
ρο ή τεμαχισμένο συνολικής 
έκτασης 4500τ.μ. εντός σχε­
δίου στις Γούβες μετά τον αν­
θόκηπο με πρόσοψη 63μ. επί 
της Εθνικής οδού. Τηλ.
283.757, 288.134 ώρες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) 2 Προνομιούχα οικόπεδα με εξαι­

ρετική θέα στην προέκταση της Λ. Ιω­
νίας (μετά το Τσιρίτ Μεϊντάνι και 50μ. 
από τη γέφυρα της Εθν. Οδού) μέσα 
στο σχέδιο πόλης και
2) Οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 χλμ. από 
τθ Ηράκλειο σε περιοχή που ανα­
πτύσσεται και αξιοποιείται ραγδαίως 
(Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ. 284.155 
(Π511) 1-5

κατ/των. 
(Π561) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LADA SPECIAL μοντ. ’78 
μηχανή μιραφιόρι 1300cc, ζάντες α­
λουμινίου και αγωνιστικό τιμόνι. Τηλ.
254.693

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νεόκτιστο 4άρι διαμέρισμα 
από ιδιώτη, μεγάλες βεράντες, 1ος ό- 
ΡΟφος, περ. Μπεντεβή απέναντι απ’ 
τ·ς Εργατικές κατοικίες, Στησιχόρου
και ΑναΚρέοντος γωνία. Επισκέψεις 
1°·1μμ. και 4-8μμ κο Κλεαγκώνης.
(Π506) 1-4(Π560) 1-3

1-4

1-4

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

• -ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ *
1. ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ
2.
3.

»

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ) 
ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

• QJEPISZQS
5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS 
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847 - 223.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ 813

28-35-45-55-60-70-85-95-110-120- 
130 τετρ. μετρ, στις περιοχές: 
Μασταμπάς Θέρισος-Λ. Κνωσού- 
Δωδεκανήσου-Χαρ. Τρικούπη- 
Επτανήσου-Ν. Πλαστήρα-Ν.Στά- 
διο-Ανάληψη-Πόρος-Καμίνια- 
Πατέλλες-Φορτέτσα κλπ.
2) Μονοκατοικίες και Βίλλες τις 
περιοχές: Μεσαμπελιές-Αμμου- 
δάρα-Μασταμπά-Πατέλλες- 
Καλοψούζι.
3) Καταστήματα: στην Λ. 
Χρυσοστόμου-Πλ. Ρήγα Φεραίου 
-Λ. Καλοκαιρινού 25 Αυγούστου 
4) Οικόπεδα: Εντός και εκτός 
σχεδίου στις περιοχές Μαστα- 
μπά-Θέρισο-Αγ. Ιωάννης-Χω- 
στός-ΤΕΙ-Κατσαμπά-Μαραθίτη- 
Κορακοβούνι-Ταβ. Νικολούδη- 
Τσιρίτ Μεϊντάνι-Πάλμε-Καλο- 
ψούζι-Παπαναστασίου-Βαθυπέ- 
τρου-Λοφούπολη-Προς Μαλά- 
δες-Καρτερό-Κόμβος-Αλικαρνασ- 
σού-Βιομ. Περιοχή-Γάζι-Κολυμ- 
βητήριο-ΑΡΙΝ Α-Σταυρωμένο- 
Τρεις Βαγιές και αλλού.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα-Διαμερίσματα- 
Καταστήματα προς άμεση πώ­
ληση.
Τηλ. 252310 ώρες 8-1 και 5-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη 
22-26 ετών από κατάστημα Δώρων. 
Πληρ. Έβανς 15 τηλ. 285.260
(2714) 1-6

1.R

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα κατά προτίμηση 
φοιτήτρια, για να εργαστεί σε ΚΑΦΕ- 
ΜΠΑΡ. Πληρ. Καφέ-Μπαρ FLASH Κο­
ραή 13 από 8-12 βράδυ.

224575 8-1.
(Π-104) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Σιδερένια σιλό (χωνιά) χωρητικό­

τητας 6Μ3 για παρασκευή σκυρ/τος 
ογκομετρικά.
2) Μπετονιέρα μάρκας Σουρά μηχα­

νή Μαλκότσι 2 σακ. τσιμέντου.
3) Εγκατάσταση πλήρης σπαστηρο- 

τριβείου παραγωγής αδρανών υλι­
κών 300τ.μ./8ωρο (τριβείο με ρότερα 
1μ·, τροφοδότη, προκόσκινο, κόσκινο, 
σιλό, πετρελαιομηχανή 300 HP σε βά­
ση, τροχαλίες κ.λ.π) στο χωριό Αχλά­
δα επί ιδιόκτητου οικοπέδου 4 στρεμ. 
Πληρ. τηλ. 284.155
(Π510) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυρίων δω­
ματίων στο ισόγειο πολυτελούς πο­
λυκατοικίας με κήπο και με 
ανεξάρτητη δική του είσοδο στην οδό 
Μυστρά 34. Πληρ. τηλ. 284.155
(Π509) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα βυζαντινά χειρο­
ποίητα σε άριστη κατάσταση, κα Άν­
να 244.503 από 10-2μμ.
(Π508) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο Μάχης Κρήτης 
41. Τιμή 1.300.000 δρχ. Γίνονται και
ευκολίες στα μισό. 
(Π507) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: κοπέλες για εργασία 
από την καφετέρια PUB «ELYSEE». Α­
ποδοχές λίαν ικανοποιητικές. Πληρ. 
τηλ. 288815 από 6μμ.-12μμ. ή στο κα­
τάστημα οδός Καπετάν-Χαραλάμπη 1, 
παραπλεύρως ΟΤΕ (περιοχή Λιοντά-
ρια). 
(Ζ-727) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε μεταλλικές κα­
τασκευές και βοηθός σιδεράς. Εβδο­
μάδα 5 ημερών-αμοιβή αναλόγως 
προσόντων. Πληρ. τηλ. 250715 και
250733.
(Ζ-726) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί Αλεξ. Παπα­
ναστασίου Ρυθίμνης 26. Τηλ: 235058 
(2563) ^20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το κατάστημα 
ρούχων CAMELLOT. Πληρ. Αβέρωφ 7 
(Ζ720) ι.4

Σοβαρή εταιρεία ΖΗΤΑΕΙ υ­
πεύθυνο άτομο γνώστη Γερ­
μανικής και Αγγλικής 
γλώσσας. Θα θεωρηθεί σοβα­
ρά υπ’ όψην οι γνώσεις στο 
τομέα των Εισαγωγών και Ε­
ξαγωγών. Πληρ. καθημ. εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής από 
τις 8π.μ. μέχρι 3μμ. στα τηλ.
226.410, 223.477, 226.573
(2715) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
πωλήτριες για το κατάστημα 
ετοίμων ενδυμάτων EMFA­
SIS. Πληρ. στο τηλ. 284.539
(Ζ505) 1-5

Από Τεχνική Εταιρεία I. ΤΟΥΠΟΓΙΑΝ- 
ΝΗ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί 
ηλεκτρολόγοι, τεχνίτες, και βοηθοί υ­
δραυλικοί και λογίστρια. Τηλ. 229.308
από 4-6μμ 
(Ζ596) 1-15

Βιομηχανία Πλαστικών ΖΗΤΑ 
πωλητή άνω των 25 ετών α­

πόφοιτο Λυκείου χωρίς στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις για 
προώθηση των προϊόντων 
της εντός Κρήτης. Απαραίτη­
τα προσόντα άδεια οδήγη­
σης, προϋπηρεσία, συστά­
σεις. Τηλ. 228.559, 228.047
7-3μμ. 
(Ζ713) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός βαφέα αυτοκινή­
των πεπειραμένος ή μη από 16-18 ε­
τών. Μισθός ικανοποιητικός και 
ποσοστά. Πληρ. οδός Πανουριά πε­
ριοχή Ηρακλή Κορώνι Μαγαρά, κος 
Καρούζος. Τηλ. 244.056 από 2-5μμ.
(2712) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικρός για το ξενοδο­
χείο ΑΡΓΩ και καθαρίστρια για 4ωρη 
απογευματινή απασχόληση. Τηλ.
257.020 
(Ζ711) 1-3

Καθηγητής Παν/μίου ΖΗΤΑΕΙ κυρία ή 
δεσποινίδα για την φροντίδα δύο μι­
κρών παιδιών. Πληρ. τηλ. 259.996 
(Ζ710) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες.
Τηλ. 222.531, 241.883 
(Ζ709) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ στην πιτσαρία ΝΤΕΛΙΖΙΑ 
νεαρός έως 20 ετών για εργασία με 
γνώσεις μαγειρικής. Τηλ. 289.607,
226.519 
(Ζ708) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία άνω των 30 ετών στη 
πιτσαρίαΝΓΕΛΙΖΙΑ για εργασία στην
κουζίνα. Τηλ. 289.607, 226.519
(2707) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χοροδιδάσκαλος να γνωρί­
ζει ΚΡΗΤΙΚΟΥΣ και ΕΛΛΗΝΙΚΟΥΣ χο­
ρούς. Πληρ. κ. Παπαδάκη τηλ.
235.203, 232.842
(Ζ706) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες άνω των 19 για 
να εργαστούν σε VIDEO CLUB περιο­
χή Πατέλλες και Λ. Ιωνίας. Τηλ. 
238.995, 225.480
(Ζ705) 1-4

Από σοβαρή PUB στην Λ. Ιωνίας 18 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 εμφανίσημες κοπέλες. 
Τηλ. 237.803, 288.193
(Ζ704) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί, ξυλουργοί. 
Υψηλός μισθός. Τηλ. 257.678
(Ζ695) 1-6

Από Ζαχαροπλαστείο ΒΕΝΙΑΝΑΚΗ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα πεπειραμένη. 
Πληρ. εντός Αντωνίου Καστρινάκη 32 
Μασταμπάς.
(Ζ693) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνικού Γρα­
φείου Μιχάλη Μαραγκάκη α) Πολιτι­
κός Μηχανικός ή Τοπογράφος 
Μηχανικός για την επίβλεψη Οικοδο­
μικού έργου, β) Τεχνολόγος Πολιτι­
κός Μηχανικός, γ) Πεπειραμένος 
Εργοδηγός. Πληρ. Δικαιοσύνης 51/ 
τηλ. 223.515-6
(Ζ69ί) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθος λυγιστού με προϋ­
πηρεσία σε Γ’ Κατηγορίας βιβλία, α­
παραίτητη γνώση ηλεκτρονικού 
υπολογιστή, για μόνιμη απασχόληση. 
Πληρ. τηλ: 241.753 Οδός Μάχης Κρή-
της 44 
(Δ665) 1-3

(Ζ650) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελματικό 
δίπλωμα για διανομές εκτός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 227.484, 228.136
(Ζ687) 1-6

Από το Τουριστικό Γραφείο ΟΡΤΑ 
TRAVEL ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για 
συνεργασία. Απαραίτητη προϋπόθε­
ση η ΑΠΤΑΙΣΤΗ γνώση της Γαλλικής. 
Πληρ. τηλ. 242.612-3 κο Γαβριλάκη 
(Ζ.412) ί.ίο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες κατά προτίμηση 
φοιτήτριες για ολιγόωρη ή μόνιμη ερ­
γασία. Υψηλές αποδοχές. Τηλ. 
253.711
(Ζ676) 1-6

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ ΑΕ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Τεχνίτες- 
αλουμινάδες, β) μαραγκοί, γ) 
Οδηγός με δίπλωμα Β' Κατη­
γορίας. Πληρ. 8.30-3.30μ.μ. κο
Σακελιάδη 821.223 
(Ζ613) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για βοηθός σε 
Ζαχαροπλαστείο. Τηλ. 254.014
(Ζ612) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χωράφι για ενοικίαση κον­
τά στο Ραδιοφωνικό σταθμό. Τηλ.
220.168, 285.079
(Ζ683) 1-6

ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε.
ΖΗΤΑ δεσποινίς 18-25 ετών γνωρίζων 
κομπιούτερ, ευπαρουσίαστη με δί­
πλωμα αυτοκινήτου για οργάνωση 
γραφείου. Μισθός πολύ ικανοποιητι­
κός. Πληρ. μόνο με ραντεβού. Τηλ.
252.355 
(Ζ653) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με ερασιτεχνικό δί­
πλωμα να εργαστεί σε εργαστήριο 
τυρόπιττας νυχτερινή βάρδια από 
2π.μ.-9π.μ. έχοντας εκπληρώσει στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις. Ηλικίας μέχρι 
32 ετών. Τηλ. 288.856, 240.240
(Ζ685) 1-8

Συνεργείο Έμπειρων Οικοδόμων 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για να αναλάβει εργολαβι­
κά φατούρα τη κατασκευή κρασπέ­
δων, ρείθρων, πεζοδρομίων κ.λ.π. 
μεγάλης έκτασης κοντά στο Ηρά­
κλειο. Πληρ. τηλ. 284.155 ώρες 
γραφείου.
(Ζ684) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέρια 
SNACK Μπαρ επί της Εθν. Οδού 
Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου. Τηλ.
286.900, 229.116
(Ζ678) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα σαν βοηθοί λου­
στραδόροι. Πληρ. τηλ. 238.104
(Ζ603) 1-7

Η ΥΔΡΟΘΕΡΜΙΚΗ Ηρακλείου 
ΖΗΤΑ τεχνίτες και βοηθούς υ­
δραυλικούς. Λ. Ακαδημίας 25. 
Τηλ. 287.193, 289.702
(Ζ543) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος για ενοικίαση κατάλ­
ληλος για φανοποιείο αυτοκινήτων 
άνω των 70τ.μ. Τηλ. 242.960, 287.351
(Ζ579) 1-10

Από ΑΕ ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος τε­
λειόφοιτος Λυκείου 23-30 ε­
τών για την είσπραξη των 
ανοικτών λογ/σμών των πελα­
τών στο Νομό Ηρακλείου. Μι­
σθός ικανοποιητικός και πριμ 
παραγωγικότητας. Απαραίτη­
τη άδειας οδηγήσεως αυτοκι­
νήτου. Ώρες επικοινωνίας 
7.30-8.30μμ. καθημερ. στο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί για σο­
βαρή καφετέρια. Ώρες λειτουργίας 
7.30-2 βραδινές 289.962
(Ζ578) 1-15

τηλ. 225.221 
(Ζ688) 1-3

Οικογένεια Αμερικανών με δύο παι­
διά ΖΗΤΑ κατοικία, διαμέρισμα με 3 υ­
πνοδωμάτια, σαλόνι; τραπεζαρία, 
κεντρική θέρμανση και εάν είναι δυ­
νατόν τηλέφωνο και κήπο, θα προτι­
μηθεί η περιοχή Γουρνών, Γουβών 
και Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 0897/ 41.289 
Δευτέρα μέχρι και Πέμπτη.
(Ζ624) 1-8

Παρά Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες έως 
25 ετών με γνώσεις Ταμείου. Τηλ. 
821.172, 821.111 από 8-3μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑ11) Λαμαρινατζής 2) Βοηθός 
μηχανουργείου από ΑΕ τηλ· 228712 
(Ζ652) ■ 1.1θ

(Ζ679) 1-4 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες BAR WOMEN 
για την Καφετέρια BAR STOR. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παντελονού για εργασία 
κατ’ οίκον. Ικανοποιητική αμοιβή.

255.564 Εφόδου 3. 
(Ζ6021 1-15

Τηλ. 223.350 
(Ζ682) 1-4

Η INTERAMERICAN ΖΗΤΑ 3 άτομα α­
νεξαρτήτου φύλου, απόφοιτοι Λυ­
κείου τουλάχιστον και ηλικίας άνω 
των 21 ετών για στελέχωση του νέου 
υποκαταστήματος της. Πληρ. κο Κα- 
τσιράκη. Τηλ. 224.585 9.30-2μμ. και 
6-8.30μμ
(Ζ681) 1.15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για την PUB 2 
LIONS περ. Αμμουδάρα. Πληρ. εντός 
μετά τις 5μμ. Τηλ. 821.393
(Ζ655) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες πεπειραμένες για 
κοφτό κέντημα. Τηλ. 287.029
(2677) 1-8

1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α’ ορόφου 
μικρό 3άρι, Πλατεία Αναλήψεως 148. 
Δεκτές και φοιτήτριες. Πληρ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ανεξάρτητα δω­
μάτια, καινούριο, επιπλωμένο ή μη 
στην οδό Ευμαθίου 40 Μεσαμπελιές 
δίπλα στο Πανεπιστήμιο. Τηλ.
0891/91266.
(Ε-724)

222854.
(Ε-723) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στην 
οδό Λευκών Ορέων 5. Τηλ. 251382 με-
τά τις 3μμ. 
(Ε-722) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δωμάτιο 22 
τμ. κατάλληλο και για γραφείο στην 
οδό Ιουστινιανού 24 (πάροδος Μονής 
Καρδιωτίσσης, Καμαράκι). Τηλ. 
287543 μετά τις 5μμ. δίδα Νίκη.
(Ε-721) 1-15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο κέν­
τρο του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική διάρκεια. 
Πληρ. τηλ. 251995, 288543.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος επί της ο­
δού Καγιαμπή 25 κατάλληλο και για 
επαγγελματική στέγη. Πληρ. στο ισό­
γειο κατάστημα. Τηλ. 287863.
(Ε-710) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί καινούργιο 
65τ.μ. στον Πόρο Νάξου 7. Τηλ. 0897/ 
31.352 ώρα 2-3μμ. ή από τις 9μμ. και
ύστερα. 
(Ε645) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εμπορικό κα­
τάστημα στη Χερσόνησο απέ­
ναντι από το εμπορικό κέντρο 
Κασσαβέτη. Πληρ. τηλ.
242.042 
(Ε655) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα 
120τ.μ. συνολικά, κατάλληλο και για 
γραφεία. Μηνά Γεωργιάδου και Με­
λετίου Πηγά στην περιοχή Περτσελά- 
κη. Τηλ. 233.202
(Ε531) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε ιδιωτική πάροδο 
κάθετη επί της οδού Έβανς 85, δύο 
καινούργια καταστήματα από 170τ.μ. 
και 60τ.μ. με πατάρι. Τηλ. 282.456,
761.008 
(Ε703) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γραφείο σε 
κεντρικό μέρος κοντά στην Εφημερί­
δα Μεσόγειο. Πληρ. τηλ. 284.251
(Ε702) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές κοινή κουζίνα, 2 μπάνια περ. Φορ­
τέτσας. Τηλ. 231.493
(Ε701) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στην Αμμουδάρα. Τηλ.
255.965 
(Ε700) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 3ης 
Σεπτεμβρίου 114 Ξεροπόταμος προς 
ξενοδοχείο. Τηλ. 251.182
(Ε699) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα Αλεξ. 
Παπαναστασίου 18, στάση Περτσελά- 
κη ισόγειο. Τηλ. 286.183, 231.074
(Ε698) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στη Λ. Ακαδη­
μίας 143, με κεντρική θέρμανση, πά­
ροδος Γεωργ. Φραντζή 6. Τηλ.
258.240 
(Ε697) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούργιο έναν­
τι Παλαιό ΚΑΤΕΕ Χριστομ. Ξυλούρη
85. Τηλ. 861.209 
(Ε696) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειος χώρος στου 
Κοκκίνη Χάνι ακριβώς κάτω από το 
Φαρμακείο κατάλληλος για DISCO ή 
αποθήκη. Τηλ. 232.191
(Ε695) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 135τ.μ. σε 
πολύ κεντρικό σημείο της πόλεως κα­
τάλληλο για επαγγελματική στέγη. 
Πληρ. τηλ. 287.586
(Ε694) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι πίσω 
από τον Αγ. Κων/νο. Πληρ. κο Πάτε- 
ράκη τηλ. 28.46.35 ώρες γραφείου ή
231.832 
(Ε693) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στο Μασταμπά. Πληρ. τηλ.
283.670 8-12
(Ε670) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Μιχ. Αρχαγγέλου. Τηλ. 251.355
(Ε669) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια και γκαρ- 
σονιέρες Μίνωος 12. Πληρ. εντός. 
(Ε674) 1,3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζί 25 τ.μ. και 
γκαρσονιέρα στο Καμαράκι. Τηλ.
286.895 
(Ε672) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα στη 
τοποθεσία Γιόφυρο επιπλωμένο, και­
νούργιο με δύο κρεβατοκάμαρες και 
με ηλιόθερμο. Πληρ. στο τηλ. 280.436 
μετά τις 4μμ.
(Ε673) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη Ρομαντική 
Γωνιά, χωρίς κοινόχρηστα, 1ος όρο­
φος, τηλ. 234063.

(Ε704) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ STUDIO και γκαρσο­
νιέρα επιπλωμένα στο Γιόφυρο. Τηλ.
250.097 
(Ε668) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα στο 
6ο χλμ. επί της Εθνικής οδού 
Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου κατάλληλα 
για Σ/Μ ή οποιαδήποτε Τουριστική 
χρήση καθώς και για αποθήκη.
(Ε558) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με λου­
τρό κουζίνα κατάλληλα για φοιτητές 
περιοχή παλαιών ΚΑΤΕΕ Γιόφυρος.
Τηλ. 251.425 
(Ε632) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι Εθνικής Αντιστά­
σεως 56 σε φοιτητές-τριες. Πληρ. τηλ.
233.550
(Ε646) 1-4

Εκλάπη αυτοκίνητο FIAT 127 χρώμα 
άσπρο αρ. κυκλοφορίας ΗΟ 6336 από 
την περιοχή Ατσαλένιο. Παρακαλεί- 
ται όποιος το βρει να τηλεφωνήσει 
στο 237834 και θα αμοιφθεί.
(Δ-71) 1-4

ΔΙΑΝΟΜΗ πετρελαίου κατ οίκον 
αυθημερόν. Τηλ: 254519- 
ΓΑΒΑΛΑΣ ΕΜ. Λεωφ. 62 Μαρτύ-
ρων 79 
(Δ63) 1-10

GALAXY
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

ΣΑΛΟΝΙΑ, ΤΟΙΧΟΥΣ, ΤΖΑΜΙΑ, 
ΣΚΑΛΕΣ, ΓΡΑΦΕΙΑ, Δ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

Τηλ. 224.988, 243.973
(Δ65) 1-5

ΑΓΟΡΑΖΩ τηλέφωνο Ηρακλείου κατό 
προτίμηση από 24 ή 25 κα Άννε 
244.503 από 10-2μμ.
(Δ64) 1

ΚΥΡΙΑ επιθυμεί να κρατά παιδιά ηλι­
κίας 2,5 μέχρι 5 ετών στο σπίτι της κα­
τά τις πρωινές ώρες. Πληρ. τηλ.
238.394 
(Δ53) 1-Κ

ΑΓΟΡΑΖΩ αυτοκίνητο μάρκας RE­
NAULT 5 μοντέλο άνω του 1980 σε κα­
λή κατάσταση από ιδιώτη Τηλ- 
253398
(Δ61) 1-5

Δασκάλα παραδίδει μαθήματα σε μα­
θητές Δημοτικού. Πληρ. στο τηλ.
251917 12.00-14.00.
(Μ-882)

Η ΣΠΟΥΔΗ ΤΗΣ ΚΙΘΑΡΑΣ 
Με την διδασκαλία της Ισπα­
νικής Σχολής (Ε. Πουχόλ-Α. 
Σεγκόβια). Τηλ. 281.367
(Μ879) 1-5

1-6

ζητούνται
Από την Εμπορική Εταιρεία υποδημάτων 

ς. τςουμπας: & Yior ο.ε.
α) Δύο υπεύθυνα άτομα που θα αναλάβουν το νέο υπο­

κατάστημα της εταιρείας στο Λ. Χερσονήσου.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑί: Ικανοποιητικός μισθός και πριμ.
Απαραίτητη προϋπόθεση η καλή εμφάνιση, η προϋπη­

ρεσία, η γνώση μιας τουλάχιστον ξένης γλώσσας και με­
ταφορικό μέσο.

β) Ένα άτομο σαν πωλητή στο υποκ/μα BOOM ΥΠΕ­
ΡΑΓΟΡΑ ΥΠΟΔ/ΤΩΝ.
Στείλατε βιογραφικό σημείωμα μέχρι 30/11/89 προς κο 
ΣΤΡΑΤΑΚΗ ΓΡΗΓΟΡΗ · ΟΔΟΣ 1821 αρ. 19 71201 Η­
ράκλειο.

η EL DOOR α.ε. 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ 
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ΖΗΤΑ
2 πωλητάς, ηλικίας μέχρι 35 χρόνων κάτοχους Ι.Χ. αυτοκινή­

του ή δυνατόν με τα παρακάτω προσόντα.

• ΠΤΥΧΙΟ ΑΝΩΤΑΤΗΣ Η ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΣΧΟΛΗΣ 
Προϋπηρεσία σε πωλήσεις ή MARKETING.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ: ανταγωνιστικό πακέτο αμοιβής, μισθοπρο- 
μήθει« έξοδα αυτοκινήτου.

ΖΗΤΩ συνεργάτες για την προώθηση 
προϊόντων βιοτεχνίας μας που είναι: 
ρούχα σε μεγάλη ποικιλία σπορ και 
αμπιγιέ, εσώρουχα, ακόμη και κοσμή­
ματα και όλα αυτά σε απίθανα χαμη­
λές τιμές, με περιθώρια κέρδους 
πολύ μεγάλα. Τηλέφωνα για προσω­
πικό ραντεβού. 289.888 εργάσιμες ώ­
ρες 28.20.20 εργάσιμεή ώρες, 255.668 
μη εργάσιμες ώρες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα καινούριο 
πολυτελούς κατασκευής παραπλεύ- 
ρως της λεωφόρου Δημοκρατίας Α- 
θαν. Διάκου 9 για δύο άτομα ή για 
ζευγάρι που πρόκειται να παντρευ­
τούν. Τηλ. 281920.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών καθώς και μαθήματα 
προγραμματισμού ηλεκτρονικών υ­
πολογιστών σε μαθητές γυμνασίου 
λυκείου και δημοτικού. Πληρ. τηλ.
232.861
(Μ878) 1-4

ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ Proficiency βοηθά 
στα Αγγλικά παιδιά Δημοτικού- 
Γυμνασίου. Τηλ. 255.930

(Ε-636) 1-4 (Μ877) 1-5

(Ζ562) 1-10'

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
είναι φορέματα, φούστες, παντελό- 

. νια, ζακέττες, μπλούζες, πουκάμισα, 
ρόμπες, πυζάμες, νυχτικά, σετ διάφο­
ρα, πολλά παιδικά και σε διάφορους 
συνδυασμούς, και μια μεγάλη συλλο­
γή σε φόρμες για όλες τις ηλικίες. Ε­
πίσης διαθέτουμε Ανδρικά-Γυναικεία ’ 
και Παιδικά εσώρουχα, όλα είναι ασυ­
ναγώνιστα σε άνεση ποιότητα και 
κομψότητα. Δίδονται μεγάλα ποσο­
στά και δώρα ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληροφο­
ρίες: τηλ. 259-735
(Ζ 947) 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παντελονού για επιδιορθώ­
σεις ενδυμάτων. Τηλ. 286.792
(Ζ675) 1-6

πωλείται

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 6 επιπλωμένα τουρι­
στικά διαμερίσματα αρίστης κατα­
σκευής περιοχή CRETA SUN Γούβες.
Τηλ. 223.095 
(Ε666) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ανεξάρτητα γρα­
φεία στην πρόσοψη επί της οδού Ζω­
γράφου αρ. 7 με κλιματισμό τηλ.
226.673, 74 
(Ε653) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος φοιτήτρια ή 
εργαζόμενη περ. Χανιώπορτα. Τηλ.
256.318, 253.713
(Ε651) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην οδό Μι- 
λάτου 13 δίπλα στο Λύκειο Κοραή 
87τ.μ. Τηλ. 226.015 από 1.30-4.30μμ
(Ε502) ι-η

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα νεόκτιστο 
450τ.μ. ολόκληρο ή χωρισμένο συν 
200τ.μ. πατάρι, στη μέση στοά, με 
500τ.μ. ακάλυπτο χώρο, οδός Συβρί- 
του 5 έναντι μηχανικής καλλιέργειας.
Τηλ. 791.704, 252.197 
(Ε402) 1-15

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου, Λυ­
κείου, Δέσμες. Τιμές λογικές. Τηλ.
238.486
(Μ876) 1-3

ΔΥΟ ΚΟΠΕΛΕΣ κάτοχοι LOWER πα- 
ραδίδουν μαθήματα Αγγλικών σε μι­
κρά παιδιά. Τηλ. 283.713
(Μ875) 1-6

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Ακαδη­
μίας παραδίδει μαθήματα σε παιδιά 
Δημοτικού, Γυμνασίου. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 251.059 από 11-2 μ.μ. και 6-10μμ.
(Μ871) 1-6

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει Αρχαία Ιστο­
ρία, Έκθεση σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου. Τιμές λογικές. Τηλ. 230.183
(Μ859) 1-6

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Κοινωνιο- 
λογίας, κατ’ άτομο ή σε γκρουπ, από 
ειδικευμένο καθηγητή με Φροντιστη­
ριακή πείρα. Τηλ. 210.462

ΙΤΑΛΙΚΑ
Αριστούχος Ιταλικού Παν/μίου 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
όλα τα επίπεδα. Δεκτοί μαθητές, 
σπουδαστές εργαζόμενοι. Εντατι­
κή συνομιλία. Τηλ. 232536 4-10μμ. 
(Μ-845) 1-12

ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο CRETA BEACH σε α- 
νεγειρόμενο ξενοδοχείο, δίπλα στη 
θάλασσα, 500τμ.

Τπλ. 761.187, 761.701

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Δάσκαλος αναλαμβάνει να παραδίδει 
μαθήματα υπεύθυνα και μεθοδικά 
σύμφωνα με τις σύγχρονες εκπαιδευ­
τικές αρχές σε παιδιά Δημοτικού Σχο­
λείου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
287969 
(Μ863) 1-6

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθή- 
ματα σε μαθητές Δημοτικού, 
Γυμνασίου. Τηλ. 228.780 α­
πόγευμα. »
(Μ655)

Δεκτές σοβαρές προτάσεις
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ΠατηΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ «Δεί δη χρημάτων »
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣ/ΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ ΚΛΑΔΟΥ ΓΙΑΤΡΩΝ ΕΣΥ
Το Περιφερειακό Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Η­

ρακλείου Κρήτης έχοντας υπόψη:
1) Τις διατάξεις των Ν. 1397/83 περί ΕΣΥ, Ν. 1579/85 και Ν 

1759/88.
■ 2) Τα έγγραφα του Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και Κοινω­

νικών Ασφαλίσεων Α3β/οικ/5202/19-4-86 και 
Α3β/18190/11-12-85 περί διαδικασίας και τρόπου προκήρυξης 
των θέσεων κλάδου ΕΣΥ.
3) Το έγγραφο Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων περί σύστασης θέσεων κλάδου Ιατρών ΕΣΥ α- 
ριθμ. Α3β/οικ/13075/6-9-88 (ΦΕΚ 658/8-9-88 Τ.Β.).
4) Την με αριθ. 872/1-11-89 έγγραφη εισήγηση της Επιστη­

μονικής Επιτροπής.
5) Την απόφαση αριθμ. 509/34/1-11-89 του Διοικητικού Συμ­
βουλίου του Πε.Πα.Γ.Ν.Η

Τις παρακάτω θέσεις κατά ειδικότητα και βαθμό κλάδου για­
τρών ΕΣΥ.

Τομείς-Ειδικότητα Βαθμός Σύνολο

A. Α. ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ
ΕΑ ΕΒ

1· Καρδιολογίας
2. Ενδοκρινολογίας
3. Γαστρεντερολογίας
4. Παθολογίας

Β. Β. ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

1

2

1
1
1
2

2
1
3
2

1. Παιδιατρικής με εμπειρία στην 
Νεογνολογία για την Μ.Ε.Θ.

Α. ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ
1 1

1. Γενική Χειρουργική με εμπειρία 
στην Χειρουργική Ογκολογία

2. Παιδοχειρουργική
3. Γυναικολογία-Μαιευτική

Β. ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ
1

1
1
2

1
1
3

1. Οφθαλμολογίας
2. Αναισθησιολογίας
3. Μ.Ε.Θ.

Α. ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

1
1

1
3

1
4
1

1. Ακτινοθεραπείας
2. Ακτινοδιαγνωστικής
3. Πυρηνικός Ιατρικής

Β. ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

1 1
2
1

2
2
1

1.

2.
3.

Μικροβιολογίας
α) Βακτηριολογίας 

(η μία (1) με εμπειρία σε ανο- 
σολογικές τεχνικές)

β) Παρασιτολογίας
γ) Ιολογίας 

Παθολογοανατομίας 
Ιατροδικαστικής-Τοξικολογίας με 
εμπειρία στη διερεύνηση των 
υποβρυχίων ατυχημάτων

2 2 4

1

1

2
2
1

3
2
2

, Συνέχεια από σελ. 1

την ανέχεια, που συντροφεύει, 
από τα παλιά τα χρόνια ως σή­
μερα, όλους τους αγώνες επι- 
βιώσεως του ελληνικού έθνους. 
Και επειδή πιστεύω ότι είναι 
χρήσιμος και ωφέλιμος σήμερα 
η γνώση της περιόδου αυτής με 
τον «ιστορικόν Δημοσθένειον 
λόγον» θα επιχειρήσω πολύ 
σύντομα να εκθέσω αυτήν.
Με το τέλος του Πελοποννη- 
σιακού πολέμου (431-404 π.Χ.) 
και τη συντριβή των Αθηναίων, 
ήλθε και το τέλος της Αθηναϊ­
κής Ηγεμονίας, την οποία ίδρυ­
σαν οι Αθηναίοι προμαχούντες 
των ελλήνων κατά τους Περσι­
κούς πολέμοϋς (490 π.Χ.) 
Αλλά και αυτοί που τους διεδέ- 
χθησαν, οι Μακεδαιμόνιοι, με 
την εξωτερική τους πολιτική, ό­
πως θα ελέγαμε σήμερα, δεν 
διετή ρησαν την ηγεμονίαν επί 
της Ελλάδος και πολύ γρήγο­
ρα, με τις μάχες στα Λεύκτρα 
(371) και Μαντίνεια (362) έχα­
σαν. Ξαναεμφανίζονται τότε οι 
Αθηναίοι και επιχειρούν, άλλο­
τε με επιτυχίαν και άλλοτε όχι, 
να επανιδρύσουν την Αθηναϊκή 
ηγεμονία.
Στις προσπάθειες τους αυτές έ­
δωσε τέλος η εμφάνιση και α­
νάμειξη των ελλήνων βασιλέων 
της Μακεδονίας εις τας υποθέ­
σεις της Ελλάδος (357) με το ό­
ραμα να ενώσουν υπό την 
αρχηγίαν τους όλους τους έλλη­
νες δια την εκστρατείαν κατά 
των Περσών εκδικούμενοι την 
εισβολήν αυτών (490) εις στην 
Ελλάδα.

Ο Φίλιππος, ο μεγάλος αυ­
τός στρατηγός και διπλωμά­
της, απέφευγε σταθερά να 
συγκρουσθεί φανερά με τους Α­
θηναίους. Τους κτυπούσε όμως 
έμμεσα και με πολύ περίσκεψη 
τους βραχυκύκλωνε αφαιρών- 
τας τους πολλά οχυρά στην 
Μακεδονία, Θράκη και Εύξει- 
νο Πόντο.
Και οι Αθηναίοι, που έβλεπαν 
μόνο το σήμερα, πολύ λίγο το 
αύριο και καθόλου το μεθαύριο, 
ήσαν πολύ ευχαριστημένοι. Εν- 
διεφέροντο δια την «Ευζωίαν» 
το σημερινό «Βόλεμα» και απέ­
φευγαν να στρατεύονται οι ί-

διοι, αναθέτοντας τις πολεμι­
κές επιχειρήσεις της πόλεως σε 
ξένους μισθοφόρους, χωρίς ό­
μως να συνεισφέρουν και τα α- 
παιτούμενα χρήματα για την 
συντήρηση του μισθοφορικού 
αυτού στρατού.

Και είχαν ικανούς στρατη­
γούς (κόνων, Τιμόθεος, Ιφικρά- 
της), αλλά η έλλειψη χρημάτων 
τους υποχρέωνε να επιτρέπουν 
λεηλασίες, όχι μόνον στις ε­
χθρικές χώρες αλλά και στις 
φιλικές, δια να εξευρίσκουν τα 
πρός συντήρηση προς βλάβην 
βέβαια του Αθηναϊκού κρά­
τους. Και όταν το 349 ο Φίλιπ­
πος επολιόρκησε την Όλυνθον, 
την ισχυρότερη των πόλεων της 
Χαλκιδικής Ομοσπονδίας, ο 
Δημοσθένης, αρχηγός τότε του 
Αντιμακεδονικού μετώπου εις 
τας Αθήνας, εκφωνεί εις την 
εκκλησίαν του Δήμου (σημερι­
νή Βουλή) τον Α Ολυνθιακό λό­
γο προτρέποντας τους Αθηναί­
ους να αποστείλουν στρατιωτι­
κήν βοήθειαν, ώστε να μην τους 
κυριέψει ο Φίλιππος.

Στις 20 προτείνει να ετοιμα- 
σθεί στρατός, να ευρεθούν οι 
πόροι για την συντήρηση του, 
να υπάρχει μια ενιαία τάξη και 
στην εισφορά και στη δαπάνη. 
Οι Αθηναίοι προτιμούν να ει­
σπράττουν χρήματα, αλλά για 
τις εορτές, χωρίς οι ίδιοι να 
προσφέρουν ανταλλάγματα. 
Όλοι πρέπει να εισφέρουν πολ­
λά, αν χρειάζονται πολλά και 
λίγα αν χρειάζονται λίγα. Πάν­
τως χρειάζονται χρήματα και 
χωρίς αυτά τίποτα δεν μπορεί 
να γίνει από όσα πρέπει.

«Δει δη χρημάτων και άνευ 
τούτων ουδέν των δεόντων γε- 
νέσθαι» αναφωνεί. Κατά τον 
Δημοσθένη υπάρχουν χρήματα, 
που αν τα διαθέσουν δια στρα­
τιωτικούς σκοπούς, δεν θα 
χρειασθεί να εισφέρουν. Και εν­
νοεί τα «θεωρικά» τα χρήματα 
δηλαδή που εδίδοντο στον Αθη­
ναίο πολίτη για να παρακολου­
θεί (προσωπική απόλαυση) τις 
θεατρικές παραστάσεις (σήμε­
ρα νομίζω διαθέτει η εργατική 
εστία). Και αποτελούσε αυτό το 
μεγαλύτερο και αποτελεσματι­
κότερο μέσο Δημαγωγίας στην 
Αθήνα, σαν ένα από αυτά που

εντυπωσιάζουν τους πολλούς, 
τον λαό.

Δεν ηδύνατο κανείς ατιμω­
ρητί να προτείνει φανερά την 
χρησιμοποίηση των χρημάτων 
αυτών για άλλους σκοπούς ε­
κτός τους θεατρικούς, διότι ο 
Εύβουλος, Οικονομολόγος- 
τεχνοκράτης, που εξυγίανε την 
Αθηναϊκή οικονομία διαχειρι- 
ζόμενος με ικανότητα και φει­
δώ τα χρήματα του Δημοσίου, 
εισήγηθη και εψηφίσθη νόμος 
να τιμωρείται με θάνατο όποιος 
προτείνει άλλην χρησιμοποίηση 
αυτών των χρημάτων.
Ηλπιζε ο Δημοσθένης, πως οι 

Αθηναίοι που δεν ήσαν πρόθυ­
μοι να ανοίξουν το «πουγγί» 
τους, θα αποφάάιζαν να διατε­
θούν για στρατιωτικές 
δαπάνες.
Αλλά οι Αθηναίοι, που δεν εί­
χαν διάθεση να υποβληθούν σε 
προσωπικές και οικονομικές 
θυσίες, απαραίτητες για ένα τέ­
τοιο αγώνα, δεν το έπραξαν. 
Δεν ήτο εύκολο ένας λαός ρά­
θυμος και αδιάφορος να επα- 
νέλθει στο δρόμο του χρέους. 
Σ’ αυτό τον δρόμο όχι μόνο 
τους Αθηναίους αλλά και όλους 
τους έλληνες, πλην Λακεδαιμο­
νίων, έφεραν οι έλληνες Μακε-, 
δόνες Βασιλείς, Φίλιππος και 
Αλέξανδρος.
Στο συνέδριο της Κορίνθου 
(338-336), μια μικρογραφία της 
σημερινής κοινωνίας των εθνών 
(Ο.Η.Ε.), όπου καθορίσθησαν 
τα της Διοικήσεως των ελληνι­
κών πόλεων και ελήφθησαν, ό­
πως θα ελέγαμε σήμερα, μέτρα 
διεθνούς τάξεως-καταπολέμη- 
ση της πειρατίας και διαφύλα­
ξη της ελευθερίας των θαλασ­
σών, όλες οι ελληνικές

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΑΥΡΙΟ
Συνεδριάζει τη Δευτέρα στις

7 το απόγευμα το Δημοτικό Συμ­
βούλιο Ηρακλείου στην αίθουσα
«Ελ. Βενιζέλος».

Μεταξύ των θεμάτων που θα 
συζητήσει το Δημοτικό Συμβού­
λιο είναι και τα εξής:

•Λήψη απόφασης για αναπρο­
σαρμογή τελών Καθαριότητας 
και Φωτισμού.

•Έγκριση Πρακτικών Επιτρο­
πής Νεότητας-Αθλητισμού.

•Έγκριση Συγκριτικού Πίνα­
κα του έργου «Συντήρηση κτι­
ρίων Λαχαναγοράς».

•Έγκριση αμοιβής υπερωρια- 
κής εργασίας Δημοτικού Υ­
παλλήλου.

•Έγκριση και διάθεση πίστω­
σης για αγορά P/C με Εκτυπωτή 
και Πρόγραμμα.

•Αύξηση και διάθεση πίστω­
σης για την προμήθεια τριών α- 
λυσσοπριόνων.

•Διάθεση πίστωσης για εξό­
φληση χρηματικού εντάλματος.

•Αναμόρφωση Προϋπολογι­
σμού για αποζημίωση Μηχανι­
κών του Δήμου.

•Έγκριση Πρακτικού Επιτρο­
πής Μελέτης Εφαρμογής Σχε­
δίου Πόλης ΔΕΙΛΙΝΩΝ-ΘΕΡΙΣΟΥ- 
ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

•Αποδοχή χρηματοδότησης 
από Π.Π.Δ.Ε. Αναμόρφωση 
Προϋπολογισμού - Διάθεση πί­
στωσης του έργου «Προμήθεια 
αναγλύφων παραστάσεων για 
χώρους των κτιρίων του ΤΑΛΩΣ.

• Έγκριση υπερωριακής απο- 
ζημιώσεως για τους Πρακτικο- 
γράφους του Δημοτικού Συμβου­
λίου για το έτος 1990.

•Έγκριση Πρακτικού Δημαρ­
χιακής Επιτροπής.

πόλεις-πλην Σπάρτης-
συνεφώνησαν, με επικεφαλής 
τους έλληνας Μακεδόνες βασι­
λείς, να εκστρατεύσουν κατά 
των Περσών για να ελευθερώ­
σουν κατά των Περσών για να 
ελευθερώσουν τα πάτρια εδάφη 
της πολυτραγουδισμένης και 
γλυκειάς Ιωνίας.

Σ.Β.

4. Αιματολογίας (Αιματολογίας ή 
Μικροβιολογίας)

Γ. ΤΟΜΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

1 1 ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
1 2 3

Ηρακλειώτισσες
Η αρχή, το ήμισυ τον παντός

Περπατώ στους δρόμους του 
Ηρακλείου και βιάζομαι να γυρί­
σω στο σπίτι μου για να φύγω 
από τον θόρυβο, τη βρωμιά, τα 
σκουπίδια και την ασκήμια που 
κατακλύζει.

Κι είναι πόνος ψυχής, για να 
μην πω καταδίκη, να κάνει σύγ­
κριση με κείνο το παληό Ηρά­
κλειο που μόνο σε στιγμές 
ευφρόσυνης αναπόλησης κλεί­
νεις τα μάτια και το ξαναβρί­
σκεις: με τους δρόμους του 
καθαρούς, με τους αυλόγυρους 
ασβεστωμένους, με τ’ αγιοκλή­
ματα και τα γιασεμιά, απόλυτους 
άρχοντες της όσφρησης και της 
όρασής σου, ευλογημένα όλα 
από το μεράκι και την καλαισθη­
σία της νοικοκυράς.

Πόνος ψυχής για ένα χαμένο 
παράδεισο!!! Τώρα; τι γίνεται 
τώρα; Θα πρέπει να τυρανιέσαι 
μια ζωή από τις αναμνήσεις ή να 
γίνει εντελώς αναίσθητος και να 
πεις: «καλά πάμε»; Ούτε τόνα, ού­
τε τ’ άλλο. Υπάρχει και ένας τρί­
τος δρόμος, στο τέλος του

οποίου θαμποφέγγει μια αυγή. 
Είναι ο δρόμος που προτείνουν 
οι γυναίκες της πόλης μας για 
προσπάθεια να έχομε μια πόλη 
πιο καθαρή, πιο συμπαθητική κι 
ίσως πιο όμορφη.

Οι οδηγοί είχαν την ωραία ι­
δέα, τα γυναικεία Σωματεία και 
μεμονωμένες συμπολίτισσες αν- 
ταποκρίθηκαν στην πρόσκληση 
και μαζεύτηκαν το βράδυ 23 τρέ­
χοντος στην Εστία του Σώματος- 
Ελληνίδων Οδηγών (ΣΕΟ) όπου 
συζήτησαν το θέμα για πιο καθα­
ρή πόλη. Ειπώθηκαν πολλά και 
ενδιαφέροντα. Είναι όμως το 
πρώτο βήμα. Χρειάζεται δουλειά, 
μεθοδικότητα και επιμονή για να 
μπει σ’ ένα δρόμο αποδοτικό η 
προσπάθεια. Ο στόχος είναι ω­
ραίος, εμπρός λοιπόν, όλες μαζί 
οι Ηρακλειώτισσες σε συνεργα­
σία με τις αρχές της πόλης μας, 
μακριά από κόμματα και σκοπιμό­
τητες, με κέφι για δουλειά και α­
γάπη για τον τόπο μας να τον 
βοηθήσομε να ξαναβρεί την κα­
λή του όψη.

Μια Ηρακλειώτισσα

ΒΡΚΒΕΥΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ

»eil

λωι

5

1. Κοινωνική Ιατρική
α) Για κλινική Κοινωνική 

Οικογ/κη Ιατρική
β) Για Κλινική Κοινωνική 

Προληπτικής Ιατρικής-Διατροφής
γ) Για Εργαστήριο Προ­

γραμματισμού Υγείας

Δ. ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

1

1

1

1

1

1

1. Ψυχιατρικής 1 2 3
Για τις παραπάνω θέσεις γίνονται δεκτοί όσοι έχουν:
— 1. Ελληνική Ιθαγένεια
— 2. Άδεια άσκησης Ιατρικού επαγγέλματος.
— 3. Τίτλο αντίστοιχης με τη θέση Ιατρικής ειδικότητας 
— 4. Ηλικία που να μην υπερβαίνει το πεντηκοστό πέμπτο 

(55) για τις θέσεις με βαθμό Ε.Α. και το πεντηκοστό (50) έτος 
για τις θέσεις με βαθμό Ε.Β.
— 5. Ελάχιστο χρόνο άσκησης της αιτούμενης Ιατρικής Ει­

δικότητας για τις θέσεις Ε.Α. τέσσερα χρόνια (4).

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι ενδιαφερόμενοι για κάθε θέση υποχρεούνται να υπο­
βάλλουν τα εξής δικαιολογητικά:
1. Αίτηση-Δήλωση με ειδικό έντυπο (που χορηγείται από το 
Γραφείο Προσωπικού για τις συγκεκριμένες θέσεις κατά ει­
δικότητα και βαθμό συμπληρωμένη με ευθύνη του υποψήφιου 
με ακρίβεια τα στοιχεία που ζητούνται σε αυτή.
2. Αντίγραφο πτυχίου.
3. Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης Ιατρικού επαγ­

γέλματος.
4. Αντίγραφο απόφασης άδειας τίτλου ειδικότητας.
5. Βεβαίωση οικείου Ιατρικού Συλλόγου που να φαίνεται ο 

συνολικός χρόνος άσκησης του Ιατρικού επαγγέλματος, η 
ασκούμενη ειδικότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησης της.
6. Πιστοποιητικό γέννησης ή φωτοτυπία Ταυτότητας.
7. Βιογραφικό σημείωμα σε ειδικό έντυπο ερωτηματολόγιο, 
που χορηγείται από το Γραφείο Προσωπικού του Νοσ/μείου 
και στο οπρίο να γράφονται περιληπτικά τα ουσιαστικά προ­
σόντα του υποψήφιου και συγκεκριμένα αυτά που προβλέ- 
πονται από τα στοιχεία α-δ της παραγράφου 4 άρθρου 27 Ν. 
1397/83 δηλαδή:
α) Ιατρική προϋπηρεσία σε Νοσ/μείο, ασφαλιστικούς Οργα­
νισμούς, ελεύθερο επάγγελμα.
β) Η εκπαιδευτική δραστηριότητα ως εκπαιδευτή ή εκπρι- 

δευόμενου.
γ) το επιστημονικό έργο και η επιστημονική δραστηριότητα, 
δ) Η αξιοσημείωτη κοινωνική προσφορά και δράση.
Πέρα από αυτά ο υποψήφιος συμπληρώνει το βιογραφικό 

σημείωμα με κάθε στοιχείο που κατά την κρίση του αποτε­
λεί ουσιαστικό κριτήριο για την κρίση του και αξιολόγηση του 
Οπό το Συμβούλιο.
Όσοι έχουν εκπληρώσει την υποχρέωση υπηρεσίας υπαί­

θρου ή έχουν απαλλαγεί νόμιμα, να υποβάλλουν βεβαίωση 
εκπλήρωσης της ιίποχρίωσης υπηρεσίας υπαίθρου Ν. 67/68 
ή νόμιμης απαλλαγής.
Για την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλον­

ται επίσημα πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις από ξένη χώρα, τα 
οποία πρέπει να είναι κυρωμένα από την οικεία Προξενική 
ΑΡΧή της Ελλάδας και επίσημα μεταφρασμένα. Οι επιστημο­
νικές εργασίες, που αναφέρονται στο βιογραφικό σημείωμα 
περιληπτικά ανάτυπα δημοσιευμένων επιστημονικών εργα­
σιών και επιστημονικά περιοδικά στα οποία έχουν δημοσιευ- 
θεί τέτοιες εργασίες, υποβάλλονται κατά την κρίση του 
υποψηφίου.
ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ
Η αίτηση - δήλωση και όλα τα δικαιολογητικά υποβάλλονται 
στο Γραφείο Προσωπικού και μέσα σε προθεσμία τριάντα (30) 
ημερών από 28/11/89 μέχρι 28/12/89. Αιτήσεις με δικαιολογη- 
τικά μπορούν να υποβληθούν και ταχυδρομικά και μαζί με 
τα δικαιολογητικά αποστέλλονται στο Περιφερειακό Πανε­
πιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου με συστημένο δέ­
μα και στην καθορισμένη ημερομηνία.
Αιτήσεις-δηλώσεις μετά την λήξη της προθεσμίας δεν γίνον­
ται δεκτές. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να απευθύνονται στο Γραφείο Προσωπικού του Νο­
σοκομείου. Τηλέφωνο 261.436 όλες τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες.

Ηράκλειο 10-11-89 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
• Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 

• εκκλησίες

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Προσφέρουμε

Άριστη ποιότητα 

1 Αντοχή, ποικιλία 

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση 

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 30 ΜΗΝΕΣ

αν ψάχνετε1 για σπίτι

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΓΙΟΦΥΡΟ

ΤΗΛ. 250.861 >

μικρές αγγελίες
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αποθήκη 140τ.μ. 
στην οδό Σύρου 4 κατάλληλη και για 
εργαστήριο. Επίσης ακάλυπτο οικό­
πεδο 200τ.μ. συνεχόμενο ή ανεξάρτη-
το. Τηλ. 253.150, 288.304 
(Ε500) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μεγάλο 
δωμάτιο, κουζίνα, λουτρό Λ. Παπανα­
στασίου πάροδος Αβδήρων παραδο­
τέα 20 μέρες μετά την ενοικίαση. Θα 
προτιμηθούν φοιτήτριες. Τηλ. 239.080 
όλες τις ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο ρε­
τιρέ παλαιάς οικίας επί της οδού Ιου­
στινιανού 24 (πάροδος Μονής 
Καρδιωτίσσης Καμαράκι) κατάλληλη 
για εργένηδες, φοιτητές-τριες. Τηλ. 
287.543 μετά τις 5μμ.
(Ε554) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής 120τ.μ. σε ήσυχη 
περιοχή. Τηλ. 226.252 ώρες 10-1μμ. 
(£659) ,4

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤΓΓΩΝ 
ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ:

Για 3ημερα, 7ημερα, μηνιαία και τώ-
ρα... για όλο τον ΧΕΙΜΩΝΑ.
1) ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ!!
2) ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΤΕΛΑ!!
3) ΦΟΥΛ ΑΣΦΑΛΕΙΑ!

Τηλ. 281.313 κο ΝΙΚΟ.
(Ε658)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 160τ.μ. χωρίς 
ρεύμα περ. Μασταμπά. Τηλ. 280.584,
288.712 μετά τις 2μμ. 
(Ε662) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πρατήριο καυσίμων 
πλυντήριο, λιπαντήριο, καφετέρια επί 
της Εθνικής Οδού Ηρακλείου Αγ· Νι­
κολάου. Επίσης καταστήματα κατάλ­
ληλα για Σούπερ Μάρκετ ή 
οποιαδήποτε άλλη Τουριστική δρα-

(Ε596) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 110τ.μ. με 
αυλή 200τ.μ. παλαιό Εθνική οδό προς 
Γάζι. Πληρ. τηλ. 260.860
(Ε595) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 47τ.μ. με δύο 
εισόδους. Οδός Ζωτου πάροδος 25ης 
Αυγούστου. Πληρ. 282.706 9-1 και 5-8
(Ε542) 1-8

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55 τ.μ. στο 
Πλατανέ Ρεθύμνου (έναντι Κιτραπο- 
θήκης)· Κατάλληλο για Τουριστική ε­
κμετάλλευση. Πληρ. τηλ. 225.474 
(£677) νβ

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ
Ελληνικών-Αγγλικών 

κειμένων 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΩΝ 

Ελληνικών-Αγγλικών 
ΜΕΛΙΝΑ ΔΡΑΚΑΚΗ

Μ»
ΟΠΤΙΚΑ

και τα ΠΟίδΐό 
nul IU IUIJIL...Ill ι " Μ

fN.r.MA ΥΡΟΓΙΑΝΝΗΪ ΔΙΠΛ.ΟΠΤΙΚΟΓ

) ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16 ι
Τελευταία πάροδος δεξία στη 1821

► ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ: 283826 1

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο Σύλλογος Δασκάλων και Νη­

πιαγωγών Νομού Ηρακλείου, 
προκειμένου να προβεί σε ομα­
δική ασφάλιση των μελών του, 
καλεί τις ενδιαφερόμενες Ασφα­
λιστικές Εταιρείες, όπως προ- 
σέλθουν στα γραφεία του 
Συλλόγου οδός Γερωνυμάκη - Τ. 
Γεωργιάδη, τηλ. 227555 την 
29-11-89 ημέρα Τετάρτη και ώρα 
6,30-8,30 μ.μ. και την 4-12-89 ημέ­
ρα Δευτέρα και ώρα 6,30-8,30 μ.μ. 
για συζήτηση - ενημέρωση του 
παραπάνω θέματος.

Ηράκλειο 24-11-89
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου 

Ο Πρόεδρος

ΘΕΡΜΟΣϊΣΣΩΡΕηΕΣ

Συνέχεια από σελ. 1 
ηττημένων. Εσείς, οι αήττητοι 
στόχοι, καταρρεύσατε γοργά 
σαν σπιρτόκουτα. «Α’ Βραβείο, 
Κώστας Γ. Λιάπης. Ιο Γυμνάσιο 
Ηρακλείου Β1. Θέμα: Κάστανο 
πρόκειται για έναν φυλακισμένο. 
Σελ. χειρ. 3. Έβδομη παρά­
γραφος.
«Είχε κόψει ακόμα και τις βόλ­

τες του στην αυλή της φυλακής, 
όπου τους έβγαζαν κάθε τρίτη 
και Κυριακή. Αυτή την Τρίτη ό­
μως βγήκε έτσι χωρίς λόγο, χω­
ρίς σκοπό. Εκείνη τη μέρα 
έμελλε η μοίρα να του χαρίσει το 
δεύτερο μεγάλο και θλιβερό του 
έρωτα.

Περπατούσε έχοντας στις 
τσέπες του τα χέρια. Αφηρημένα 
κά τι ψαχούλεψε μέσα και ασυ­
ναίσθητα το έβγαλε έξω. Ήταν 
ένα μικρό κάστανο, το ένα από τα 
τέσσερα που τους έδωσαν για 
φρούτο το μεσημέρι. Το κοίταξε 
καλά-καλά και κάτι άστραψε στις 
κόγχες των ματιών του. Αποφα­
σιστικά έσκυψε και με τα χέρια 
του έσκαψε ένα λακκάκι στο α- 
φράτο χώμα. Τοποθέτησε τον μι­
κρό καρπό και του σκέπασε με

προσοχή, βάζοντας ένα ξύλο στο 
μέρος που τον φύτεψε. 'Υστερα 
σήκωσε τα μάτια του και κοίταξε. 
Βρίσκονταν ακριβώς κάτω απ' το 
παραθύρι του κελιού του.

Ο μικρός καρπός της καστα- ' 
νιάς αγκαλιασμένος από υγρό 
χώμα δεν καθυστέρησε να πετά- 
ξει τις μικροσκοπικές του ρίζες. 
Μέρα με τη μέρα μαζώνοντας α­
χτίδες και στάλες νερού, φύτρω­
σε και λαχτάρησε το φως και τον 
ήλιο». Α' Βραβείο.

Αφού συγχαρώ πρώτα όλα τα 
παιδιά που βραβεύθηκαν, συγ­
χαίρω τον Πρόεδρο της ΕΛΜΕ κ. 
Σπανάκη Μανόλη. Τον Γεν. Γραμ­
ματέα κ. Μπούρα Γιάννη. Κι ακό­
μα ευχαριστώ τον Ιστορικό 
συγγραφέα - ποιητή, φίλο μου 
καλό Αντώνη Σανουδάκη, που 
ήλθε στο σπίτι μου και με κάλεσε.

Την έξοχη ετούτη εκδήλωση 
τίμησαν με την παρουσία τους, ο 
Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Μαλ- 
λιαράκης. Ο Δήμαρχος της πό­
λης μας κ. Κληρονόμος, ο 
Νομάρχης κ. Κουνενάκης ως και 
πολλά αξιότιμα μέλη της κοινω­
νίας μας.
Βαγγέλης Γρατσέας

SIEMENS
Τιμή 

Έκπληξη. 
Τηλ.: 241.241

Για ρακί με καλό

στο καφενέ τ’ Αρόλώον

ΟΜΟΛΟΓΑ ΕΤΒΑ
ΜΕ ΝΕΑ ΥΨΗΛΟΤΕΡΑ ΕΠΙΤΟΚΙΑ ΜΕΧΡΙ 21 %

ΟΜΟΛΟΓΑ ΕΤΒΑ. Η ΣΙΓΟΥΡΗ ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΜΕ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΕΠΙΤΟΚΙΟ.
Τώρα, τα ΟΜΟΛΟΓΑ ΕΤΒΑ’έχοαν νέα. υψηλότερο επιτόκια, που σας προσψέ-. 

ρουν μεγαλύτερες δυνατότητες αξιοποίησης των χρημαιων σας.
Τα ΕΤΗΣΙΑ, ΔΙΕΤΗ και ΤΡΙΕΤΗ ΟΜΟΛΟΓΑ ΕΤΒΑ έχουν ετήσιο επιτόκιο 19% 

20% και 21% αντίστοιχα,-που είναι σταθερό για όλη τη διαρκειά τους.
Έτσι, εξασφαλίζουν ακόμα μεγαλύτερη αποδοση προστατεύοντας με τον πιο 

σίγουρο τρόπο τους κόπους και τις οικονομίες σάς.

Και, όπως παντο, τα ΟΜΟΛΟΓΑ ΕΤΒΑ:

- είναι αφορολόγητα

- εξαργυρώνονται εύκολα

- είναι ανώνυμα και μεταβιβάζονται χωρίς διατυπώσεις.

Η ΕΤΒΑ προσφέρει ΔΩΡΕΑΝ φύλαξη των ομολόγων σας στα θησαυροφυλάκιά 

της.
Τα ΟΜΟΛΟΓΑ ΕΤΒΑ είναι κοντά σας. θα τα βρείτε στα Καταστήματα της 

ΕΓΒΑ, στην Ελληνική Εταιρία Επενδύσεων Χαρτοφυλακίου, στο Χρηματκπηριο 

κοι στις συνεργαζόμενες Τράπεζες. .
Αν λοιπόν, έχετε κι εσείς ενα μικρό ή μεγάλο κεφαλαίο, κάντε την mo 

συμφέρουσα κίνηση.

Αγοράστε ΟΜΟΛΟΓΑ ΕΤΒΑ!

Πωλούνται το τρίτο δεκαήμερο κάθε μήνα.

ΐ
S
β



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ί ΧΘΕΣ ■ ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

.-1^ ΑΙ εγώ και οι παί- 
"ΐΧκτες μου είμαστε 
λίγο απογοητευμένοι 
από την στάση ορισμέ­
νων φιλάθλων μας αλλά 
ας πούμε ότι αυτοί οι άν­
θρωποι δεν είναι φίλα­
θλοι του ΟΦΗ».

(ΓΚΕΡΑΡΝΤ, προπο­
νητής του ΟΦΗ).

-.Τκαλό πρόσωπο 
" I VZ του ΠΟΑ το α­
ποδίδω στην δουλειά τη 
δική μου στην ψυχολο­
γία που έχω περάσει 
στους παίκτες και στην 
εμπιστοσύνη που μου 
δείχνουν όλοι».

(ΤΖΑΝΗΣ, προπονη­
τής του ΠΟΑ).

erCi Λ πάω ν’ αγωνι- 
''\ζ/Λ στώ στο παγ­
κόσμιο και ευρωπαϊκό 
πρωτάθλημα με βασιλι­
κό πολτό, βιταμίνες και 
την ποντιακή τρέλα μου 
και ότι βγει».

(ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΟΥ, 
πρωταθλήτρια Ευρώ­
πης πέρσι και δεύτε­
ρη στον κόσμο στην 
άρση βαρών).

««Λ ΕΝ πρέπει αυτοί 
"ΑΛ που κάθονται στην 
κερκίδα και θέλουν να 
παίξει κάποιος δικός 
τους ποδοσφαιριστής 
να φωνάζουν... Θα δε­
χτώ κριτική και θα βγά­
λω το καπέλο σ’ αυτόν 
που πριν τον αγώνα 
συγκροτήσει μια 11άδα 
που θα κερδίσει σίγου­
ρα και όχι μετά από τον 
αγώνα».

(ΖΟΥΡΑΡ ης, προπο­
νητής της Μικτής 
ΕΠΣΗ).

0 ΟΦΗ ΕΚΤΟΣ ΣΤΙΣ 2.30 μρ. ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ ■ ΠΙΣΤΕΥΕΙ ΣΤΗΝ ΝΙΚΗ ΔΥΟ ώρες ο Ψηλός με το Θεό της Πολιτείας! Τι μπο­
ρεί να λεγαν τέτοιες ώρες; Όχι πάντως για την κα­
τάσταση του... καιρού.

*

y ΗΜΕΡΑ το βράδυ 
"fc διαλύεται ο Πανιώ­
νιος, δίνοντας τα δελτία 
στους παίκτες και μέ­
νουν ελεύθεροι».

(ΚΑΡΑ ΚΑΤΣΑΝΗΣ, 
Γενικός Αρχηγός του 
Πανιωνίου).

«IVI ΑΓΕΙ ΡΕΥΩ με αυ- 
"■■■ τά που έχω».

(ΚΟΜΟΡΑ, προπονη­
τής του Ολυμπιακού 
μετά τον αγώνα με 
την Οζέρ).

Α βάλω την Μαφία 
" VZ να σε σκοτώσει».

(ΤΣΑΠΜΑΝ, ποδο­
σφαιριστής της Νό·- 
τιγχαμ απευθυνόμε­
νος στον ατζέντη του 
Κλάιερ γιατί ισχυρί-· 
ζεται ότι του χρωστά­
ει χρήματα).

Ημιμη στο στόχαστρο της «Αυριανής»! Και νάταν η 
μόνη...

* * *

Μη στάξει και μη βρέξει έχει αυτή την περίοδο το 1 
Εκτελεστικό Γραφείο του ΠΑΣΟΚ τους «συντρό- 
φουςβτου Συνασπισμού. Έτσι, ώστε στην περίπτωση που 

βάλει καμιά τρικλοποδιά ο μηλός, να είναι έτοιμοι να 
αντεπιτεθούν από τη Βουλή την απάλειμη του ΣΥΝ ΕΝΑ. 
Οσο για τις συζητήσεις για μελλοντική εκλογική συνερ­
γασία, οι πληροφορίες λένει ότι όχι μόνο έχουν προ­
χωρήσει αλλά και έχουν καταλήξει σε σχέδιο 
συνεργασίας τόσο στις μονοεδρικές όσο και στις διε- 
δρικές περιφέρειες.

Ένα τέταρτο νωρίτερα από τα 
υπόλοιπα ματς της Α' Εθνικής, 
δηλ. 2.30μμ., ο ΟΦΗ θ’ αντιμετω­
πίσει εκτός τον Απόλλωνα Καλα­
μαριάς με στόχο τη νίκη γιατί 
πιστεύει ότι μπορεί να την ση­
μειώσει. Για να γίνει όμως αυτό 
πρέπει οι παίκτες που θα παίξουν 
να παίξουν δυνατά. Αυτό άλλω­
στε επισήμανε και στις δηλώσεις 
του ο προπονητής κ. Γκέραρντ. 
«Σήμερα στην Καλαμαριά θα γί­
νει ένα ματς δυνατό, μια μεγάλη 
μάχη, σ’ ένα γήπεδο που δεν εί­
ναι τόσο καλό. Κυρίως αυτό το 
παιχνίδι θέλει πολλή δύναμη από 
την πλευρά των παικτών μας».

Ο ΟΦΗ λοιπόν προτίθεται να 
παίξει δυνατά για τους δύο βαθ­
μούς για να κρατηθεί ψηλά στη 
βαθμολογία αλλά θα του δοθεί η 
ευκαιρία να πάρει κεφάλι αν ανα- 
λογιστεί κανείς ότι τα επόμενα 2 
ματς τα έχει στην έδρα του.

Το ποιοι παίκτες θα παίξουν

σήμερα κόντρα στην Καλαμαριά 
είναι δύσκολο να πούμε αφού αυ­
τό αυτή τη φορά είναι άγνωστο. 
Πάντως στη Θεσ/κη έχουν πάει οι 
εξής παίκτες:

Χοσάδας, Χανιωτάκης, Βά­
βουλας, Γκουλής, Τσίμπος, Ί­
σης, Πατεμτζής, Ανδριανί- 
δης, Βέρα, Νιόπλιας, Βλα­
στός, Μπατσινίλας, Καραβί­
δας, Κάβουρας, Καρασταμά- 
της, Γρ. και Ν. Παπαβα- 
σιλείου.

Η ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ
Υποτροπή έπαθε ο Τσέκος 

στο παλιό του τραύμα και δεν θα 
παίξει κατά του ΟΦΗ. Πιθανή 
ΙΙάδα είναι: Πηνιώτης, Μπάκι- 
τας, Βαζάκας, Τραϊανόπουλος, 
Τομπουλίδης, Σεμερτζίδης, Σαβ- 
βάκης, Τσολερίδης, Σαμαράς, 
Νόλης Μπόζοβιτς.
Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο 
κ. Κεφαλάς (Αθήνας).

* * *
Φιλοφρόνηση που ακούστηκε στο προεδρικό μέ­

γαρο κατά τις συναντήσεις Παπανδρέου- 
Μητσοτάκη:

μητςοτακηΣ: κάνε εσύ την κυβέρνηση Ανδρέα και εγώ 
αποχωρώ για 2 μήνες...
παπανδρεου: Όχι, ευχαριστώ δεν θα πάρω. Πήγαινε 
εσύ να την κάνεις και εγώ αποχωρώ για 4 μήνες.
Βρε, βρε!

«Ρ ΧΟΥΜΕ χορτάσει 
"t υποσχέσεις και 
...σκουπίδια αλλά λύση 
δεν βλέπουμε».

(Οι παίκτες του ΟΦΗ 
διαμαρτυρόμενοι για
τα σκουπίδια που υ- I Ο Ηρόδοτος δεν αναμένεται 
πάρχουν στο Βαρδι- I σήμερα να συναντήσει ιδιαίτερες 
νογιάννειο Αθλητικό I δυσκολίες στο γήπεδό του που 
Κέντρο). I αντιμετωπίζει το Αιγάλεω. Και το

λέμε αυτό γιατί ο Ηρόδοτος έχει 
δυνατή έδρα, η ψυχολογία των 
παικτών θα είναι διαφορετική α­
φού στην κερκίδα θα είναι ο νέ- ' 
ος προπονητής κ. Παπάς και 
ακόμα ξέρουν το Αιγάλεω από 
τις πληροφορίες που τους έδω­
σε ο παραπάνω προπονητής. Βέ­
βαια το τελικό πρόσταγμα το 
έχει ο κ. Μιχιαλάκης που μέχρι 
τώρα τα πήγε αρκετά καλά.

Με το γιο του το πωργάκη τάχει ο Ανδρέας για τις 
γνωστές δηλώσεις του περί «Αυριανισμού», λέ­
νε οι πληροφορίες. Μία μέρα μάλιστα πριν πάει ο Πωρ- 

γάκης στην Πάτρα, τον είχε καλέσει η Δήμητράνα έρθει 
μετά της συμβίας του να γευματίσουν στην Εκάλη. 0 
Πωργάκης όμως δεν πήγε, έχασε έτσι την ευκαιρία να 
δοκιμάσει τα γιουβαρλάκια της συζύγου του πατρός 
του και την ευκαιρία να τα βρουν με τον πατέρα του. 
Το γεύμα μπορεί να μην ήταν μεγάλη απώλεια -αν και 
λένε ότι η Δήμητρα είναι καλή μαγείρισα- η συζήτηση 
όμως σίγουρα ήτανε...

Μιο μίνι συνέντευξη

* * *

κλειστό

γήπεδο

Ηρόδοτος-Εργοτέλης: κλει-

Α.Π.

*

*

ΗΡΟΔΟΤΟΣ

J9Z ow και
Για το Πρωτάθλημα Βόλεϊ Νε- 

τνίδων η ΓΕΗ νίκησε 3-2 σετ την

Στο γήπεδο του Μπραχαμίου 
αγωνίζεται στις 10.30 πμ. η Ερα­
σιτεχνική ομάδα του Ηροδότου

Ο Νίκος Καραβίδας σε μια μονομαχία του πέρυσι εδώ με 
τον Απόλλωνα Καλαμαριάς. Το αν θα παίζει ή χρησιμοποιη­
θεί, όπως στην φωτογραφία μας σαν αλλαγή είναι άγνωστο 
αφού η σημερινή 11άδα είναι γρίφος.

κστέρρ^ 7 Γκ^κοσμα ρεκόρ

Ρ,ίΕΙΐ™

Από το σημερινό παιχνίδι θα 
απουσιάσει ο τραυματίας Φου- 
στανάκης ενώ κατά πάσα πιθανό­
τητα επανέρχεται στην ΙΙάδα ο 
Βασιλείου που ξεπέρασε το πρό­
βλημα που είχε.
Πιθανή ΙΙάδα

Δεσύλλας, Αγαπητός, Ασλά- 
νης, Πρωτογεράκης, Κουτσά- 
κης, Διβητάρης, Τσιράκος, 
Βασιλείου, Φασουλάκης, Κοι- 
λιάρας, Μαρταβατζής.
Διαιτητής του αγώνα θα είναι 

ο κ. Γιαννακουδάκης (Λασιθίου).

».(|Ι προπονητές κοι- 
"Vzl τάζουν να πά­
ρουν βαθμούς με ο- 
ποιονδήποτε τρόπο. Η 
βαθμολογία είναι θηλιά 
στο λαιμό τους. Τους ε­
ξαναγκάζει να κυνηγούν 
τη σκοπιμότητα, θυσιά­
ζοντας το θέαμα».

(ΠΑΠΑ Π ΟΣΤΟΛΟΥ, 
προπονητής ποδο­
σφαίρου).

Ο νέος προπονητής του Ηροδότου κ. παπάς στη μέση. Δία- 
κρίνονται αριστερά ο κ. Μιχιαλάκης και δεξιά ο υπεύθυνος Δη­
μοσίων Σχέσεων του Συλλόγου κ. Δερμιτζάκη.

Μια από τις καλύτερες α­
θλήτριες της γυναικείας ομά­
δας μπάσκετ του Ηροδότου 
αναμφισβήτητα είναι η Ρένα 
τεωργιτσάκη. Η μηλή της ομά­
δας σε κάθε αγώνα δείχνει το 
ασώρευτο ταλέντο της με το 
όλο ουσία παιχνίδι της αλλά 
και με τους πόντους που ση­
μειώνει. Μέχρι στιγμής εκτός 
από τα πάμπολα ριμπάουντ 
που «μαζεύει» είναι δεύτερη 
σκόρερ της ομάδας με 59 πόν­
τους μετά την Τριαλώνη.

Στην Τεωργιτσάκη χθες α­
πευθύναμε δύο ερωτήματα 
που είναι, πως βλέπει τον ση­
μερινό αγώνα της ομάδας της 
με την Χαλκίδα και τι φιλοδο­
ξίες έχει αυτή σαν παίκτρια. Οι

Έτοι n Uw.'
απαντήσεις που μας έδωσε εί­
ναι οι εξής:

«Σήμερα δεν πιστεύω ότι θα 
συναντήσουμε δυσκολίες κόν­
τρα στην αγεχ αφού δεν είναι 
σπουδαία ομάδα και αυτό το α- 
ποδεικνύει το γεγονός ότι στην 
Χαλκίδα η ΓΕΗ πήρε την νίκη».

Για τις φιλοδοξίες της η Ρέ­
να μας είπε:

«Πιστεύω ότι αν ήμουν στην 
Αθήνα θα έπαιζα στην Εθνική. 
Εκεί οι παίκτριες φαίνονται πιο 
πολύ. Φέτος θα ήθελα ν αγω­
νιστώ σε ομάδα Α Εθνικής αυ­
τό όμως δεν σημαίνει ότι έχω 
προβλήματα στον Ηρόδοτο.

Χίλια... και κάτι ονόματα για την προεδρία της Δη­
μοκρατίας ακούγονται αυτό το διάστημα εκτός απ’ 
του σημερινού προέδρου. Κι είναι αλήθεια ότι ο κ. Σαρ- 

τζετάκης πολλά πρόσφερε αυτούς τους μήνες στον τό­
πο, αλλά όχι μόνο κανείς δεν του το αναγνωρίζει αλλά 
τον κατηγορούν και για... ύποπτες αντιπαροχές! Μέγας 
είσαι Θεέ μου...

ΙΣΟΤΙΜΗ συμμετοχή στην κοινωνική και πολιτική ζωή 
του τόπου διεκδικούν οι γυναίκες στη χώρα μας. Έ­
τσι στο 26μελες υπουργικό συμβούλιο δεν συμμετέχει 

καμιά γυναίκα!

ΑΛΛΟ ήθος ήθελε να φέρει ο κ. Φιλίας, πρόεδρος 
σήμερα της διοίκησης της «Ο.Α.». Δεν ξέφυγε όμως 
απ’ ό,τι φαίνεται από προηγούμενες παραδόσεις... 

Κρίμα...

ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΕΠΣΗ
Από το Διοικητικό Συμβού­
λιο της ΕΠΣΗ ανακοινώθη­
καν τα παρακάτω ενδιαφέ­
ροντα:
• Έκρινε επαναληπτέο τον 

μη διεξαχθένα α^ώνα με­
ταξύ των σωματείων Δια- 
δόρα Αν.-Απόλλωνα Τεφ. 
της 12-11-1989, αφού λό^ω 
^νωτέρας βίας το Σωμα­
τείο Απόλλων έφθασε κα­
θυστερημένα στο δήπεδο 
του Διαδόρα. Η ημέρα τέ­
λεσης του αδώνα θα ορι­
στεί από την ΕΠ/ΕΠΣΗ.

• Μετά από προφορική δή­
λωση του Ταμία της ΕΠΣΗ κ. 
Μαυράκη, ότι gia επαγγελ­
ματικούς λόγους αδυνατεί 
να ανταποκριθεί στο έρδο 
του, έ^ινε αντικατάστασή 
του από το Μέλος του 
ΔΣ/ΕΠΣΗ κ. Γ. Καλλέρδη. Το 
ΔΣ ευχαριστεί τον κ. Μαυ­
ράκη, δια τις μέχρι τώρα πο­
λύτιμες υπηρεσίες του. Ο κ. 
Μαυράκης εξακολουθεί να 
είναι μέλος του ΔΣ/ΕΠΣΗ.

• Στα Σωματεία της Β’ Κατη- 
δορίας Ασπίδα, Χείμαρος, 
Γόρτυς, Δαφνές, Δόξα Ηρ„ 
Απόλλων Τεφ., Ρόκα, Πε- 
τροκεφάλι, και Γαρίπα επι­
βλήθηκε πρόστιμο από 
5.000 δρχ. σε καθένα, $ιατί 
μέχρι σήμερα δεν έχουν 
υποβάλλει καμιά εκκαθάρι­
ση αδώνων στην ΕΠΣΗ, 
όπως ορίζουν οι Κανονισμοί 
και η Προκήρυξη Πρωτα­
θλήματος.

• Δέχθηκε σε ακρόαση τον 
s Προπονητή του ΑΟΤ κ. Αντ. 
Μανωλακάκη, ο οποίος και 
έδωσε εξηδήσεις, δία δη­
μοσιεύματα, μετά τον αδώ­
να Μινωική-ΑΟΤ, ισχυρι- 
σθείς ότι οι δηλώσεις του 
δεν αποδόθηκαν σωστά και 

_ ότι όλα τα χρόνια της ποδο-

του καριέρας αποτελεί 
υπόδείδμα ήθους. Παράλ­
ληλα τόνισε ότι θα καταβά­
λει και φέτος κάθε δυνατή 
προσπάθεια, ώστε η φιλο­
ξενία όλων των Σωματείων, 
που θα αδωνιστούν στο Τυ- 
μπάκι να είναι άριστη. Την 
ίδια υπόσχεση έδωσαν και 
τα μέλη του ΔΣ του ΑΟΤ, 
που παραβρέθηκαν στο 
ΔΣ/ ΕΠΣΗ.

• Ο αδώνας Πανασού- 
Σταυρακίων, της 15-11-89, 
που δεν διεξήχθη λόδω 
ακαταλληλότητας του Γη­
πέδου Γέρδερης, κρίθηκε 
επαναληπτέος και θα διε- 
ξαχθεί την 13-12-89 και 
ώρα 14,30 στο δήπεδο Γέρ- 
«ερης.

• ΕδδΡάφηκε στη δύναμη 
των Σωματείων της ΕΠΣΗ το 
Σωματείο Πυρδίώτισσα, 
που έχει έδρα το Τυμπάκι 
και θα αδωνίζεται στη Γ’ Κα- 
τηδορία.
• Παρακαλούμε και πάλι 

όλους τους αθλητές-προ- 
πονητές και παράδοντες 
των Σωματείων να δώσουν 
αίμα στην Τράπεζα αίματος 
της ΕΠΣΗ, δία τις ανάδκες 
της ποδοσφαιρικής οικοδέ- 
νειας.

ΣΤΙΣ 12 ΣΤΟΥ ΠΟΑ 
0 ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ
Σήμερα στις 12 μ. στο γήπεδο 

του ΠΟΑ ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ αν­
τιμετωπίζει τον Αχαρναϊκό για το 
Πρωτάθλημα της ΕΠΟ. Ο προπο­
νητής κ. Ναλμπάντης έχει επιλέ- 
ξει τους εξής παίκτες: Γιαλαμάς, 
Ναλμπάντης, Συνπχάκης, Χνάρης, 
Καλαφάτης, Μυριοκεφαλιτάκης, 
Νικάκης, Μαχλάς, Πίτσος, Αλεξό- 
πουλος, Φραγκιαδάκης, Γαλανός,

F Η σημερινή αθήητική κίνηση

LTA ΓΗΠΕΔΑ
Το σημερινό πανόραμα των 

σπορ είναι αρκετά πλούσιο. Έ­
χουμε Ποδόσφαιρο, Μπάσκετ, 
Βόλεϊ, Κολύμβηση και Ξιφασκία. 
Αναλυτικά:
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
Δ' ΕΘΝΙΚΗ

ΣΤΟ Ηράκλειο παίζουν για το 
πρωτάθλημα Δ’ Εθνικής, ο Πο- 
σειδώνας και ο ΠΟΑ, ενώ ο Ερ- 
γοτέλης και ο ΠΑΝΟΜ εκτός 
έδρας.

Ο Ποσειδώνας στις 2.45 μ.μ. 
στο γήπεδο του Εργοτέλη θα αν­
τιμετωπίσει τον Φωστήρα. Πολ­
λές πιθανότητες έχει να παίξει ο 
Βάβουλας ενώ θα απουσιάσουν 
οι Συντιχάκης (τραυματίας) και ο 
Κοκόλης (είναι δυσαρεστημένος 
που έχασε την θέση του στην 
ΙΙάδα και στις τελευταίες προ­
πονήσεις είχε εξαφανιστεί).

Ο ΠΟΑ υποδέχεται τον Κε­
ραυνό Κ με πολλά προβλήματα 
τραυματισμών με στόχο μια κα­
λή εμφάνιση και φυσικά τους 2 
βαθμούς.

Ο Εργοτέλης με τον Μαυρή 
στην ΙΙάδα του αντιμετωπίζει 
στην Ιεράπετρα την τοπική Ανα­
γέννηση.

Ο ΠΑΝΟΜ χωρίς τον τιμωρη­
μένο Σφακιανάκη και τον τραυ­
ματία Ρουσάκη αγωνίζεται σια. 
Χανιά με την ομώνυμη τοπική ο­
μάδα.

Ασιτών
Πετροκεφάλι-Δαφνές: γήπε­

δο Τυμπακίου
Διαγόρας-Δωριέας: γήπεδο Α- 

νώπολης
ΜΠΑΣΚΕΤ 
Β ΕΘΝΙΚΗ

Η γυναικεία ομάδα του Ηρο­
δότου στις 11 το πρωί στο κλει­
στό Αλικαρνασσού αντιμετωπίζει 
την Χαλκίδα με στόχο την νίκη.

Η ΓΕΗ στο κλειστό της Καισα- 
ριανής αντιμετωπίζει τον Αστέρα 
Εξ που είναι ο πρωτοπόρος. 
Τοπικό
ΕΦΗΒΩΝ

Δειλινά-Μοίρες: κλειστό Ηρα­
κλείου 11 π.μ.

Άθλεση-ΓΕΗ: κλειστό Αλικαρ­
νασσού, 5.30 μ.μ.

Αναγέννηση-Ηρόδοτος: γήπε­
δο Αρκαλοχωρίου, 12.30 μ.μ.

ΠΟΑ-ΟΑΑΗ: κλειστό Αλικαρ­
νασσού, ώρα 7 μ.μ.

Αρκάδι-Περιστέρι: γήπεδο Ρε- 
θύμνου.

ΘΑ Χανίων-Ιωνία: κλειστό Χα­
νιών, ώρα 12.30 μ.μ.
ΠΑΙΔΩΝ

ΟΑΑΗ-Εργοτέλης: κλειστό Η­
ρακλείου, 3 μ.μ.

Κρόνος-ΓΕΗ: κλειστό Ηρα­
κλείου, ώρα 4.30 μ.μ

ΟΦΗ-Ανδρογέας: κλειστό Η­
ρακλείου, 7.30 μ.μ.

Ηρόδοτος Αθλεση: 
Αλικαρνασσού

Γιούχτας-Δειλινά:
Αρχανών

Αναγέννηση-ΠΟΑ:
Αρκαλοχωρίου, 3 μ.μ.

Αρκάδι-Περιστέρι
Κύδων-ΑΓΟΡ
Ο.Α. Χανίων-Ιωνία 

ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

κλειστό

Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ Καραγκουλές, μέλος της Εκτελεστικής 
Γραμματείας του Συνασπισμού και κυρίως, μέλος 

της τροϊκα των κομματικών εκπροσώπων που είναι η 
«φωνή» των τριών πολιτικών αρχηγών προς την κυ­
βέρνηση, θα βρεθεί σήμερα στο Ηράκλειο για κομμα­
τική δουλειά.
Για κάτι ανάλογο θα βρεθεί κι ο ευρωβουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ παρασκευάς Αυγερινός. Yynλές συναινετικές ε- 
πισκέμεις.

ΙΤΟΠΙΚΟΙ
Α’ Κατηγορία

ΟΦΑ-Σκινιάς: γήπεδο Αρκαλο­
χωρίου
Ωρα 3 μ.μ.

Αστέρας-Αλμυρός: γήπεδο
Μυρτιάς.

Τύλισσος-Ασήμι: γήπεδο Τυ- 
λίσσου

Ανθεστίων-Εθνικός: γήπεδο
ΕΠΣΗ

Ολυμπιακός Ηρ.-ΑΟΤ: γήπεδο 
ΕΓΟΗ.
Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ώρα 11 π.μ.)

ΑΟΚ-Αγ. Βαρβάρα: γήπεδο
Εργοτέλη.

Δειλινά-Ρόκα: γήπεδο ΕΓΟΗ
Θύελλα-Θέρισσος: γήπεδο

ΕΠΣΗ
Ώρα 3 μ.μ.

ΠΑΟΚ-Ραύκος: γήπεδο Αγ.

ΔΕΥΤΕΡΗ ΘΕΣΗ 
ΑΛΛΑ ΟΡΙΑ ΠΟΚ...

Δεν τα κατάφεραν χθες 
πρώτη μέρα της ημερίδας ο­
ρίων OPEN για το Ευρωπαϊκό 
Κύπελλο οι κολυμβητές μας Η- 
λίας Παχουλάκης (ΚΟΗ) και 
Δέσποινα Σταυρουλάκη (ΝΟΗ) 
να πιάσουν τα όρια. Και οι δύο 
κολυμβητές μας πήραν 2η θέση 
στα αγωνίσματα που έπεσαν 
αλλά για λίγο χρόνο δεν τα κα­
τάφεραν. Ο αθλητής του ΚΟΗ 
έπεσε στα 100 μ. πρόσθιο και έ­
φερε χρόνο 1.06.90 ενώ η αθλή­
τρια του ΝΟΗ στα 400μ. Μ.Α. 
με 5.09 (το όριο ήταν 5). Οι α-

στό Αλικαρνασσού, 2.30 μ.μ. 
ΒΟΛΕΪ
Ανδρών

Γιούχτας-Κένταυρος: κλειστό 
Αρχανών στις 7μ.μ.
Εφήβων

Αθλεση-Σητειακός: 4ο Γυμνά- 
σιο στις 2.30 μ.μ.
ΠΑΙΔΩΝ

Νίδα-ΠΟΑ: γήπεδο Ιεράπε- 
τρας στις 11 π.μ.

Αθλεση-Σητειακός: 4ο Γυμνά­
σιο στις 11.30 π.μ.
Γυναικών

Άθλεση-Αρκάδι: κλειστό Ηρα­
κλείου στις 6 μ.μ.
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

Νίδα-ΠΟΑ: γήπεδο Ιεράπε- 
τρας στις 12.30 μ.μ.

Αθλεση-Σητειακός: 4ο Γυμνά- 
σιο στις 1 μ.μ. 
Β' ΕΘΝΙΚΗ

Η γυναικεία ομάδα της ΓΕΗ 
στο κλειστό Αλικαρνασσού στις 
1 μ.μ. αντιμετωπίζει τα Βριλήσια. 
ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ

Ολοκληρώνεται σήμερα στην 
Αθήνα η ημερίδα ορίων της Ο- 
ΡΕΝ για το Ευρωπαϊκό Κύπελλο 
στην οποία λαμβάνουν μέρος οι 
Ηλίας Παχουλάκης (ΚΟΗ) και Δέ­
σποινα Σταυρουλάκη (ΝΟΗ) 
ΞΙΦΑΣΚΙΑ

Τελειώνουν σήμερα στην Αθή­
να το ΣΤ' Κύπελλο Ξιφασκίας και 
λαμβάνουν μέρος από την ΓΕΗ 
Μ. Γεωργιλαδάκη και Δ. Φού­
στα νά κης.

Κάθε άλλο μάλιστα, το καλο­
καίρι αν με ζητήσει ομάδα Α Ε­
θνικής πάντως θα απαιτήσω να 
πάω γιατί προβλέπω ότι ο Ηρό­
δοτος δεν έχει καλό μέλλον α­
φού υποδομή δεν έχει».

Πρέπει να πούμε ότι η Γεωρ- 
γιτσάκη έχει 3 συμμετοχές 
στην Εθνική Κορασίδων το 
1986.

ΟΙ ΚΙΝΕΖΕΣ πρωταθλή- 
τριες της άρσης βαρών στην 
πρώτη από τις τρεις ημέρες, 
που έχει το Παγκόσμιο Πρω­
τάθλημα του 1989, το οποίο ε­
ξελίσσεται στο Μαντσεστερ, 
κατάκτησαν 9 «χρυσά» μετάλ­
λια και κατέρριψαν 7 παγκό­
σμια ρεκόρ.

Συγκεκριμένα η 16χρονη 
Κινέζα πρωταθλήτρια της 
Κατηγορίας των 44 κιλών 
=ινγκ Φεν πήρε τρία «χρυσά» 
μετάλλια και πέτυχε τρία 
παγκόσμια ρεκόρ. Στο «Αρα- 
σε» σήκωσε 72,5 κιλά, στο 
«Ζετε» 92,5 και στο «Σύνολο» 
165 κιλά.

Την ίδια επιτυχία στο Μαν­
τσεστερ είχε και η πρωτα- 
θλήτρια της κατηγορίας των 
48 κιλών Χουανγ Ξιαογιου, 
που στο «Αρασε» σήκωσε 75 
κιλά, στο Ζετε 97,5 και στο 
σύνολο 172,5 κιλά.

Τέλος η πρωταθλήτρια 
της Κατηγορίας των 52 κιλών 
Πενγκ Λιπινγκ πέτυχε νέο 
παγκόσμιο ρεκόρ στο «Ζετε» 
με 107,5 κιλά, ενώ στο «Αρα­
σε» κυριάρχησε με 77,5 και 
στο σύνολο με 185 κιλά.

Η ΓΕΗ 3-2 
ΤΗΝ ΑΘΛΕΣΗ

ΤΟ πολιτικό θερμόμετρο των ημερών σε υμηλά επί­
πεδα και χθες δύο ραδιοσταθμοί του Ηρακλείου 
φιλοξένησαν... οικουμενικές αντιπαραθέσεις. 0 961 FM 

οργάνωσε ένα στρογγυλό τραπέζι με τους Γιάννη Αγ- 
γελιδάκη (ΝΔ), Ευριπίδη κουκιαδάκη (ΠΑΣΟΚ), Γιώργο 
Ματθαιάκη (Συνασπισμός) και Καίτη Σιακαβάρα (Οικο- 
λόγος) και λίγο αργότερα το «Ράδιο Κρήτη» μια ανά­
λογη πολιτική εκπομπή με τους Γιάννη Αγγελιδάκη 
(πάει παντού!), Μανόλη καρέλλη (ΠΑΣΟΚ) και Δημήτρης 
Ξυριτάκης (Συνασπισμός). Με τη συζήτηση στον 9,61 οι 
Οικολόγοι-Εναλλακτικοί έκαναν και την «παρθενική» 
τους ραδιοφωνική εμφάνιση στο ρόλο της αντιπολίτευ­
σης κόντρα στους «μεγάλους»... κι έχει σημασία ότι αυ­
τή την πρώτη φορά εκπροσωπήθηκαν από γυναίκα!

Δεν πρόκειται να αποδεχτεί μια (σχεδόν) πρόταση 
που του έγινε να αναλάβει (συναινετικός) περιφε­

ρειάρχης ο πρώην Δήμαρχος Μανόλης καρέλλης. οι λό­
γοι είναι δύο: πρώτο γιατί ο τέως δημοτικός άρχοντας 
και νυν αρθρογράφος της «Αλλαγής» και της «Νίκης» 
(του συγκροτήματος Ταύρου) είναι πρώτος επιλαχών 
ευρωβουλευτής αναμένοντας πάντα σχεδόν στην είσο­
δο του ευρωκοινοβουλίου, και δεύτερο γιατί ο ίδιος ε­
πιμένει ότι μια τέτοια τοποθέτηση του θα του 
δημιουργήσει νομικό κώλυμα σε ενδεχόμενη unoyn- 
φιότητα του στις επόμενες βουλευτικές εκλογές.

ΤΟ ΠΑΣΟΚ συνολικά ζητά, την περίπτωση που γίνουν 
τελικά αλλαγές, την περιφέρεια και δύο Νομαρχίες 

της Κρήτης.

ΠΑΝΤΩΣ εμείς να επαναλάβομε ότι οι μέχρι τώρα 
δραστηριότητες τόσο του περιφερειάρχη Δημή- 

τρη Μαλλιαράκη, όσο και του Νομάρχη Δημήτρη Κου- 
νενάκη στα σίγουρα είναι συναινετικές. Δύο πολιτικά 
πρόσωπα αποδεκτά όχι μόνο από το δικό τους κομμα­
τικό χώρο.

ΔΕΝ εξαφανίστηκαν μόνο φάρμακα. Εντός των η­
μερών δεν θα υπάρχει ούτε δείγμα πετρελαίου ή... 
ντομάτας. Αυξήσεις έρχονται.

ΥΠΑΡΧΕΙ νομικό πρόβλημα στην εφαρμογή της από­
φασης για τη νομιμοποίηση αυθαιρέτων; Μάλλον 
ναι, κι η απάντηση δεν έρχεται μόνο από το Πολεοδο- 

μικό της Νομαρχίας αλλά και εκ των έσω. Λεπτομέ­
ρειες... προσεχώς

ΔΕΝ πρόλαβε να κυκλοφορήσει η εφημερίδα 
«Προοδευτική Αλλαγή» (του Κουρή) κι έκλεισε με


